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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniew)hu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn ynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

01 (Gpbwup wEmwlywu hwdwuwpwu 356 | 39 3046

001 [Uwpbdwunhlw U(q) b(q) Ywd da@* [ 19 2 50 400
Uugy(q)

002 |Utfuwuhlw U(g) Ywd [d(q)** Yud {a(q)* 7 1 15 400
$(q) U(q)™

003 [Uhyunniwpwlwu b $huwtuwlwu dwebdwinhlw U(q) <la(q) Owy(qg) 5 1 120 450

004 |pudnpdwnhlyw U Yppwnwlwt dwpbdwnhlyw U(q) S(g) Ywd La(g)* | 32 3 160 500
Uugy(q)

005 [Vwpebdwwnhlyw: <wdwlwnpgswihtu ghunniyeniutubn U(g) S(g) Ywd <|g(a)* 12 1 35 500
Uugy(q)

006 [bhghyw b(q) Ywd |U(gq)* Ywd da@)* | 22 2 55 400
U(q) d(q)™

007 [Uhontywihu nGwywnnputiph $hghlw b(q) Ywd |U(gq)* Ywd <ag(q)*| 20 2 10 400
U(q) b(q)™

008 |Ntwnhndhghlw U EGYnpnupyw S(g) Ywd |U(q)** Ywd Lg()* | 20 2 40 400
U(q) b(q)™

009 [Yhuwhwnnprhstbnh $hahluw L dhlypnkiunpnthlu () it |U(g)™ Y Qe | 7 | 1 15 400
U(q) d(q)™

010 [Kbnwhwnnpnwygnyeniu b wgnwuowuubph dowynid U(g) ywd [d(g)** Ywd <g(aq)* 3 16 400
$(q) U(q)™

011 fhdhw £(q) Y(g)** Ywd g(aq)* 11 1 25 400
b(a)™

012 |*enwghwnieniu £(q) Y(q) Ywd a(q)* 6 1 65 500

(q)
013 [MbGuuwpwunieinLu Y(q) £(g) Ywu {a(q)* 7 1 46 400
$(q)

014 [MbGuuwdhghlw Yg)  [£(g)™ Yuud {a(q)* 7 1 33 400

d(g)™




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubinpywt wnkn/wyn pYnud nuudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
L ii ‘Umm. us hwq. n
01 (Gpbwup wEnmwlywu hwdwuwpwu 356 | 39 3046
015 [Ybuuwphdhw Y(q) £(q) Ywd {a(q)* 4 36 400
$(q)
016 [Gpypwpwunipntu U(g) Ywd [d(q)* Yuwd {a(q)* 7 1 50 400
S@ | U@
017 Ugfluwphwagpniejniu U(qg) U(q)** a(q)* 7 1 60 400
018 [Pwpubquapnieniu b unwuwpwihtu gnpd U(qg) U(g)** |g(aq)* 2 35 400
019 [Utndhu U(g) Ywd [ <a(q) Owy(qg) 2 1 125 450
<dM(g)
020 |[Mwwndnieintu £4dM(g) [Ow(g) ywd| <a(g) 8 1 75 400
£M(a)
021 Jawynipwpwunieintu <dM(q) {a(q) Owy(qg) 3 60 400
022 |{UpyLunwpwunipjniu <dM(q) {1a(q) Owy(qg) 5 1 60 400
023 Pwnwpwghwnnieintu <dM(q) {1a(q) Owy(qg) 5 1 70 550
024 Uhowqggquwjhu hwpwpbpnieiniuubp <dM(q) {g9(q) Owi(q) 120 600
025 Kwupwjht Ywnwywpnid {dM(q) {1a(q) Owy(qg) 3 1 65 600
026 |Sunbiuwghwnniejwl inbuniejntu U(g) <la(q) Owy(qg) 5 1 175 600
027 [“Ywnwywpnid U(g) {la(q) Owy(q) 2 60 600
028 [Phihunthwynientu {g9(q) Owi(q) <dM(q)*[ 5 1 40 400
029 Kngbipwunipjniu Y(qg) {1a(q) Owy(qg) 5 1 60 500
030 [Unghwjwlwu wofuwwnwup <la(q) Owy(q) U(q)* 3 60 450
031 |[Unghninghw U(g) <la(q) Owy(qg) 5 1 60 450
032 [Kwjng tgnt b gpwlwuntpiniu {1g(p) {19(q) Ownyq)*| 18 2 120 400
Yuwd
<dM(q)*
033 |Unghwjwywu Jwulwywpdnientu {g9(q) Owi(q) U(q)* 2 40 400




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
01 |Gplwth yWEwnwlwu hwiwpuwpw 356 | 39 3046
034 |Lpwagpnipjntu <lg(q) UU(q) RLU(p) 5 1 60 400
035 [Lhqupwuntpiniu b dhodawynipwiht hwnnpnwlgnieniu, nnwiwg M(q) {g(q) Ma(p) 4 30 400
[Giqnt
036 |[[Fwpgudwuswlwu gnpd’ nnwg b hwtiptu |tgniubip MH(q) {1a(q) Ma(p) 3 13 400
037 [Mnwwg (Ggnt b gpwlwuntentu Ma(p) M(q) 7 1 45 400
038 [Laqwpwunieginiu b dhgdpwlynipwiht hwnnpnwygnieiniu,wugitipbu|  Uugy(p) Uugj(a) {|g(q) 3 60 550
039 |Uugitipbu |Ggnt b gpwywunieyntu Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 5 1 140 550
040 [bpwuubiptiu (Ggnt b gpulwunieniu bpi(p) Ywd|[dpy(g) ywd| <a(q) 2 32 500
Uugy(p) | Uugi(q)
041 [Ybpdwubpbu (Ggnt b gpwlwunipniu J(p) Ywd | F(g) Ywd |  <g(q) 2 32 500
Uugy(p) | Uugi(q)
042 huwwubipbu |Ggnt b gpwywunieyntu hU(p) ywd | hU(q) Ywd |  <a(q) 2 48 550
Uugy(p) | Uugi(q)
043 |huiwtipbu |Ggnt b gpwywunieyntu hun(p) Ywd|{bw(q) Ywd | <q(q) 2 15 550
Utiqy(p) | Uug)(9)
044 |(Fwpguwuswlwu gnpd' wugbpbu b hwytipbu |Ggniubip Uug(p) Uugi(g) {g(q) 3 60 550
045 [[Fwpguwuswlywu gnpd' gbipdwubpbu W hwbipbu |Ggnwubp S(p) Ywd | F(g) Ywd |  <a(q) 2 15 500
Utiqy(p) | Uug)(g)
046 [[Fwpqiwuswlwu gnpd’ pwubipbiu b hwybipbu |Ggniubip bpi(p) Ywd|{dny(g) Yywd|  <g(q) 2 15 500
Uugy(p) | Uugi(q)
047 [Fwpgiwuswlywu gnpd' huwwubpbu W hwbpbu |Ggniubp hU(p) Ywd | PU(q) Ywd |  <a(g) 2 15 550
Utqy(p) | Uug)(9)
048 [4ndywuwghwnnieniu <dM(q) <lg(q) Owy(g) 5 1 60 400
049 |Upwpwghwunye)niu {g9(q) <dM(q) Ow|(g) 5 1 40 550
050 [Ppwuwghwnienlu {1a(q) {dM(q) Owy(qg) 5 1 40 550
051 [[Gnippwghuinnieniu {1a(q) {dM(q) Owy(qg) 5 1 40 550




Owé- Pnthp, CunniubGnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
01 (Gpbwup wEnmwlywu hwdwuwpwu 356 | 39 3046
052 |hpwywghwnipiniu {a(q) <dM(q) Owy(qg) 130 800
053 |Uunywdwpwunipjniu <dM(q) {19(q) Ow|(q)* 4 60 400
054 [Gytintgwpwunie)ntu {dM(q) {19(q) Owy(q)* 4 40 400
055 [Mhwnhnhahluw U bswpnbblw (M) @ | U el | 15




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ne ii ‘Umm. us hwq.
02 [6M< houwuh dwutiwéynin 41 6 316
056 |Pudnpdwnphlyw W Yphpwnwlwu dwpbdwnhlyw U(g) [D(g)** Ywd |g(aq)* 4 1 26 350
Uugy(q)*™
057 |Mwuwdnye)niu <4dMN(g) [Ow(q) ywd| <g(g) 5 1 40 300
£M(a)
058 [Uwulywywndnipiniu U hngbpwuniegniu {la(q) £dM(g) | Owi(g)*™ 4 1 31 300
059 Kwyng |tignt b gpulwunieniu {1g(p) {1a(q) Owy(g)** 4 1 30 280
Yud
<dM(g)™*
060 [Uugiiptu [Ggnt b gpwlwunipiniu Uugy(p) Uug(g) {19(q) 4 28 350
061 [bpwuubipbu Ggnt b gpwlwunip)niu bpi(p) Ywd|{dpy(g) ywd| <a(q) 3 15 350
Utiqy(p) | Uug)(9)
062 [Mppwnwlwu wpytuwn QU Qu Und <g(aq)* 2 1 20 300
063 [Sunbtiuwghwnipjw nbunte)niu U(g) <la(q) Owy(qg) 5 1 45 400
064 |Utipghu U(g) Ywd [ <a(q) Owy(qg) 4 26 320
<dMN(q)
065 FRwpunbquagpnieiniu b Ywnwuwnpwihu gnpd U(g) U(g)*™ {19(q)* 3 30 300
066 [Hhqwju(gbinwp) QU Qu Und |g(aq)* 3 25 300




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
03 ([Cwjywunmwuh ywEnmwwt Gwpnmwpughnwlwi hwdwpuwpw 262 | 22 1365
(Epuwuh Yppwhwdwihp)
067 [Phdpwywu wmbluuninghwubtiph b puwwywhwywuwYwu 15 1 109
Gwpnwpwghwnipjuu Swlnipnbn
YbUuwwnbfuuninghw U(g) Ywd [L(q)** Yuud <|a(q)* | Owny(q)* 4 20 402
$(q) d(g)™
Atnuwpynypniutbph mumbuwghwnnyeniu bW junwywpnud U(g) ywd [L(q)*™* Ywd <1g(aq)* [ Owni(q)* 30 522
(phupwwu wpnyniuwpbpniyejwu djninnud) D(q) D(g)**
Cpowlyw dhowdwiph wwounwwuniyeniu(phdhwlwu U(g) ywd [L(q)*™* Ywd <|q(aq)* [ Owny(q)* 2 20 402
wnryntuwpbpnieiniuntd) D(q) Dd(q)*™
Uuunwdebnpph wbuuninghw U(g) ywd [L(q)*™* wd <1q(aq)* [ Owny(q)* 3 20 402
$(q) d(g)™
Phuhwlwu nbluuninghwubp U(g) ywd [L(q)*™* Ywd £|g(aq)* [ Owni(q)* 6 1 19 402
$(q) D(g)™
068 [Eubipqbwnhlujh $wyninbin 33 2 170
Uwnndwjhu GYunpwlwt Yuwjwuubp bW nbnwywjwupubn U(q) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 7 18 420
E1GYunpwiubpgGunphlw U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 7 1 43 420
Eutipquwprynitiwytbiwn inbfuuninghwubp b EubpgGunhluwywu U(g) S(g)** <1g9(q)* [ Owni(q)* 3 21 522
ububoubup
Atnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 30 522
(Eubpgbunhywih 6jninnud)
Cpowluw dhgwlwiph wwaunwwnieiniu (Eutingtiinhlugh éjnunnid) U(q) D(q)™ @) [ Owy(g)* [ 2 2 402
Qbndwtubpgbnpyw U(q) b(q)** <1g(aq)* [ Owni(q)* 7 1 18 420
Stuuninghwlwu gnpdpupwgutiph (ypngtuubiph) W wpnwnpnyewyl  U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 7 18 420
wywinndwnwgnud (wnndwihtu Futipgbnhlwih 6jninnid)
069 |ElGYwnpwnbluupfuwlywu $wyninbtn 19 2 56
EiGYwnpwnbluupyw, fiEYwnpwdbuwuplyw b U(g) S(g)** {a(q)*| Owy(q)* | 19 2 56 420
E1GYunpwwnbuuninghwubip




Owé- Pnthp, Cunniubjnpyw puunyeniutiipp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipw)hu ny Upgniewiht [wuyGwp|wyn pYndd | Jéwpndh | qupép
L ii ‘Umm. us hwq. n
03 ([Cwjywunmwuh ywEnmwwt Gwpnmwpughnwlwi hwdwpuwpw 262 | 22 1365
(6puwup Yppwhwdwihp)
070 [Ubluwupyudbpbuwghnwywu $wlynipnbin 9 60
Yhpwnwlwu dafuwuhlw U(q) Ywd [d(q)** Yud <|a(a)* | Owny(q)* 3 20 420
$(g) U(q)™
<puwwnwpwlswlywu gnpd b wynihgpwbhw U(g) ywd [d(g)** Ywd <|q(a)* [ Owni(q)* 3 20 420
$(g) Ufq)™
Uwnpwohuntgntu U(g) Ywd [D(q)* Yuwd <19(q)*| Owny(q)* 3 20 420
D(g) Ulg)™
071 [Utpkuwphunipjwu  $wlniunbin 15 2 64
Atnuwpynypniutbph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) ywd [d(g)** Ywd <19(q)*| Owny(q)* 30 522
(UbpGuwshuniejwu Gjninnud) D(q) U(q)**
Utiptiuwhunteyniu U jnyebiph dowynid U(g) Ywd [d(gq)** Yuwd <19(q)*| Owny(q)* 7 1 17 402
$(g) U(q)™
Stfuuninghwlwu dbptuwutip W uwppwynpnudubip U(g) Ywd [d(gq)** Yuwd <19(q)*| Owny(q)* 8 1 17 402
D(g) Ulg)™
072 |Spwuuwynpnwjhu hwdwlYwpgbph $wynintn 10 2 145
Atnuwnyniejniuutiph nmunbuwghwnnyeniu b junwywpnud U(q) S(g)** <1g9(q)* [ Owni(q)* 30 522
(npwluwnpunh Gjnnnud)
Spwuuwnpuwiht ninhubiph, dhongubinh sghuwpwnnientu, U(q) S(g)** <1g9(q)* [ Owni(q)* 7 1 68 420
Yuwnwywpnuw b npwug 2whwgnpdnid
Pnfuwnpniutiph bW dwuwwwphwjhtu Gprubynyeywu Yugdwytpyn  U(q) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 1 47 420
L ywnwywpnid
073 [Mwnhnunbluupuwyh b Yuwyh hwdwlwpgbph $wynynbtn 24 3 105
Qtnuwnyniejniuutiph nmunbuwghwnnyeniu b juwnwywnpnud (Yuwh U(q) d(qg) <1g9(q)* [ Owni(q)* 30 522
bjnnnid)
Nwnhnnbuuhlw b Yuw U(q) b(q) {g(q)* [ Owni(q)* | 24 3 75 450




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
03 ([Cwjywunmwuh ywEnmwwt Gwpnmwpughnwlwi hwdwpuwpw 262 | 22 1365
(Epuwuh Yppwhwdwihp)

074 [Ypptnubwnhlwjh Pwyninbin 50 2 200
Udwunndwinwgnud b jwnwydwpnid U(g) b(q) <19(q)*| Owni(q)* 7 42 450
E1GYwnpnuw)ht wnbfuthlw U(g) b(q) {g(q)* [ Own(q)* | 29 2 73 450
LUGUuwpdoywwu Gwpunwpwghwnnie|nlu U(g) b(qg) <a(q)*| Owni(q)* 5 20 450
Yhuwhwnnpnhsutiph $hghlw L dhypnktyunpnupyw U(g) d(qg) <a(q)*| Owni(q)* 5 45 450
Quithwghwnie)nit, unwunwpuwgnud b ubipnmh$hlywgned U(g) b(q) <19(q)*| Owny(q)* 4 20 450

075 uppwnwjwu dwpbdwwhlwsh b $hghluyh wynyunbn 13 1 63
hubnpdwwnplw b Yppwnwlwt dwebdwnhlyw U(g) b(q) <|g(aq)* [ Owny(q)* 11 1 40 504
Yhnwinuwlwt dwebdwinhlu b Shahluw Ua) | S <aa) | omay | 2 23 504

076 |2nduhyynipbpwjhu hwdwlwpgbph b hu$npdwnmpluih Pwyninbum 52 5 257
hubnpdwwnhlw b hwoynnuwu nbjuuhyw U(q) d(qg) {a(q)*| Owny(aq)*| 24 3 101 504
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyeniu bW junwywpnud U(g) d(qg) <a(q)*| Owni(q)* 30 522
(nbintywwndwlwu wbkhuuninghwubiph Gjninnud)

StinGlwwnjwlwu wuywnwugnieintu U(g) d(qg) g(q)* [ Owny(q)* | 12 1 65 504
Stintywwndwlwu wnbluuninghwubp U(g) d(qg) {a(q)*| Owy(q)* | 16 1 61 504

077 [Cunbppwpwunipjuu b dtwnwinipghwih $wynynbn 19 2 85
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyeniu bW junwywpnud U(g) ywd [d(g)** Ywd <19(q)*| Owny(q)* 30 522
(lGnuwdbunwinipghwih éjninnud) b(q) U(q)**

Utiinwnipghw U ujnipwghuinnigniu U(g) Ywd [D(q)* Yuwd <(a)* [ Own(q)* 9 1 17 402
$(g) U(q)™

Cpowlyw dhowdwiph wwhwwunyeniu b puwlwt wwownpubiph U(g) ywd [d(g)** Ywd £|g(aq)* [ Owni(q)* 2 22 402

wpryntuwybin ogunwgnpdnud ((Gnuwdbwwinipnghwih Gjninnid) D(q) U(q)**

Ogunwlwn hwuwdnubiph htunwfunignud b dowlynwd U(g) Ywd [d(q)* Yuwd <|a(q)* | Owny(q)* 8 1 16 402
$(g) U(q)™




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
03 ([Cwjywunmwuh ywEnmwwt Gwpnmwpughnwlwi hwdwpuwpw 262 | 22 1365
(Epuwuh Yppwhwdwihp)
078 |Ruogunwgnpddwl intuinbuwghwnnieintu Ulg) [|d(g)* Yuud <|a(a)* | Owny(q)* 30 522
Ouwny(q)*™
079 | Kwdwlwpgswihu gbnwpybunwwt bwiuwgdnid U(g) 96 Ywd <|q(aq)* [ Owny(q)* 3 21 504
D(g)™
Dwé- Pnthp, Cunniubiniypjwi putinipyniuttipp Cunmubinipjwt nbn/wyn pYnid nwudwu
Yugh dwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ne ii ‘Umm. us hwq. n
04 [£MAL Gynudipnt Jwutwéynin 27 3 183
080 [Qtinuwnynieyniuttiph nunbuwghwunniginu b junwywpnu (Rl | U(g) Ywd [D(g)*™ Ywd <|a(q)* | Owny(q)* 1 24 360
wnryntuwpbipniejwu ninnid) b(q) U(q)**
081 |Stintywwdwlwu nbfuuninghwutip U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 4 1 21 360
082 |gGYwnpwkubpgtunhlyw U(q) b(q)** <1g(a)* [ Owni(q)* 2 18 315
083 |UtipGuwohunieiniu b ujnebiph dowynud U(g) ywd [d(g)** Ywd £|g(aq)* [ Owni(q)* 2 18 300
$(q) U(q)™
084 |Pnjuwnpnwiubph b dwuwwwphwjhtu GpeUbynyewu Yugdwybpwn]  U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 2 18 300
L ywnwywpnid
085 [Chuwpwnnieintu, shtwpwpwywt hpbiph bW unnigwdpubiph U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 17 315
wnwmwnpnye|ntu
086 |hubnpdwnhlw b Yyhpwnwywu dwebdwnhyw U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 4 1 16 360
087 |[Mpuwhwnnpnhsubph $hghlw W dhypnkEYnpnupyw U(g) b(q)** <1g(aq)* [ Owni(q)* 4 1 16 360
088 |Stipuinh| b phRU wpnyniuwptipniejwu wpunwnpwuph twiuwgdnid U(g) S(g)** <19(q)*| Owny(q)* 2 18 300
089 [Kwdwlwpgswihtu gbnwnpytunwlwu bwuwagdnid U(g) Q6 Ywd £|g(aq)* [ Owni(q)* 3 17 360
D(g)™
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Owé-
Yugh

Pnthp,

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

dwutwghwnyejniup

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

05 |KMAK Ywuwdnph dwutiwéjnin 27 3 113
090 [Qtnuwpynigyniutiiph tnuwnbuwghwnuegniu b U(g) Ywd [d(q)* Yuwd <|a(a)* | Owny(q)* 2 23 360
Yuwnwywpnu(dbpbuwshunipjwu djninnid) D(q) U(q)**
091 |[Pnfuwnpnuwiutiph b dwuwwwnphwihtu Gpeubynyejwu Yuqdwytipwny  U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 12 300
L ywnwywpnid
092 hudnpdwwnhlw b hwoynnuwu nbjuuhyw U(g) b(q)** <|q(aq)* [ Owny(q)* 5 1 20 360
093 [Chuwpwpnientu, 2huwpwpwywu hptiph U Yuwnnigywdpubinh U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 1 12 315
wnunwnpnenLu
094 |0gwnwlwp hwuwdnubiph htnwfunignud b dawynid U(g) Ywd [d(q)* Yuwd <|a(a)* | Owy(q)* 3 12 300
$(g) U(q)™
095 [ULwnwinipnghw W ujnpwghuinnieintu U(g) Ywd [d(gq)** Yuwd <19(q)*| Owny(q)* 3 12 300
$(g) U(q)™
096 |Utiptiuwghunteyniu U ujnyebiph dowynid U(g) Ywd [d(gq)** Yuwd <19(q)*| Owny(q)* 5 1 10 300
$(g) U(q)™
097 [Stpuwnpy b phipl wpryniuwpbipnigjwt wpnwnpwwnbuwyubph U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 3 12 300
inbifuuninghw




1

Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dngnipwjht ns dngnipwht fwudswpwin eynw | Jéwpndh | ywpdp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
06 |KMAK Ywwwuh Jwutwénin 14 1 106
098 [rubnpdwunpyw b Yhpwnwwu dwpbdwnpyw U(q) b(q)** £|q(a)* [ Owni(q)* 2 18 402
099 [Qtnuwpynieyntuutiph tnunbuwghunnyeniu b U(g) ywd [d(g)** Ywd {1g(q)* [ Owny(a)* 2 18 402
Yuwnwywpnu (| Gnuwdbunwnipghwlwu djninnid) D(q) U(q)**
100 [Stntlwwnywlwu nbuuninghwubp U(g) b(q)** <|q(a)* [ Owni(q)* 2 18 402
101 [Oguwlwp hwuwdnubph hGwnwfungnud b dpwynwd U(g) ywd [d(g)** Ywd {1g(q)* [ Owny(a)* 3 17 354
b(q) U(q)™
102 Ubwnwinipghw b Uynipwghunnye)niu U(g) ywd [d(g)** Ywd {1g(q)* [ Owny(a)* 2 18 354
b(q) U(q)™
103 [Chuwpwpnientu, shtwpwpwlywu hpbiph W unnigjwdpubiph U(g) S(g)** 1g(q)*| Owny(q)* 3 1 17 354
wnunwnpnenLu
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Owo- Pnthp, Cunniubjnpyw puunyeniutiipp Cunniubinpywt wnkn/wyn pYnud nuudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
07 |Gplwup Gwpnmwpwybwnnipjuu b ghtwpwpniejuu yEwmwlwu 79 7 1247
hwdiwjuwpw
104 Bwpunwpuybunnipjut wlnynbn 13 1 110
Bwpuwpwwbinneiniu b nhquyu U(q) Ly Q6 <1gq(q)* 13 1 110 660
105 [Hhquiyuh Swyninbin 10 1 110
“thquyu Ly Q6 <g(aq)* 10 1 110 590
106 |Uppwnwlywu wpybunp wynynbn 1 50
AtntghYy wpybuwn QU Und <g(aq)* 1 50 560
107 [Chuwpwpnipjuu wlnyinbn 22 3 325
Uuswnd gnyph thnpdwptunieiniu b junwywpnid U(g)ywd S(g)** {a(q)* 2 45 520
Q6
Ywnwuwnp U Yhpwnwlwu gbnnbghw U(q)ywd d(q)** a(q)* 3 45 520
Q6
Chuptinh bwfuwgdnud U@)yud |  D(g)* {a(q)* 2 45 590
Q6
Chuwpwnnuejniu, ghtwpwpwlwu hpbipp bW unnigwsdpubiph U(@ywud | D(g)*™ <|g9(q)* 9 1 100 590
wnunwnpnenLu 36
2nwiht hwdwlwpgbph ohuwpwnnientu W pwhwagnpdnid U(qywd | D(q)** <g(aq)* 3 1 40 590
Q6
Spwuuwynpuwihtu ninhutiph, dhongubiph ohuwpwnnientu, U(qywd | D(q)** <g(aq)* 3 1 50 590
Yuwnwywpnuw b npwug 2whwgnpdnid Q6
108 [Kwpynnulw wnbjuupluwjh b junwjwpdwu $wlnyunbn 13 118
hubnpdwwnhlw b hwoynnuwu nbjuuhyw U(q) d(q)** a(q)* 9 68 480
Ywnwywpdwl nbntlwunjwlywu hwdwlwpgbn U(g) b(q)** <|g9(q)* 4 50 500
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
07 |Gplwup Gwpnmwpwybwnnipjuu b ghtwpwpniejuu yEwmwlwu 79 7 1247
hwdiwjuwpw
109 [Pwnwpwjhu mumbunipjuw lupwlwnnigjwspubph L 9 1 130
wnpwuuynpunwiht hwdwlwpgbph $wlnynbn
Uuyunwugnieiniut wpnmwlwng hpwyphbwlyubipnud U(g) b(q)** <|g(a)* 2 35 580
Pnfuwnpniubpph b Swuwwwphwiht tpplbyniejwu U(g) b(q)** <|g(q)* 3 1 50 450
Yuwgdwlbpunu b unwywpnid
Pwnwpwjihtu munbunientu b 9bpdwguqudwnwlwpwpnud U(g) b(q)** <g(aq)* 4 45 590
110 [Sunbuwghwnnipyu b hwjuwwywhwwu hwjwndwu 150
Pwlnipntin
Puogunwagnpddwu nunbuwghwnniegntu U(g) S(g)** <|g(a)* 30 520
Cw2jwwwhwlwu hwojwnnd (ohtwpwpnigjut §jninnud) U(g) S(g)** <1g9(q)* 30 520
Atnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) d(q)** a(q)* 30 520
(2huwpwpniypjwu Gjninnud)
Atnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyeniu bW junwywpnud U(g) d(q)** {la(g)* 30 520
(npwluwnpunh Gjninnud)
Atnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) d(q)** a(q)* 30 520
(pwnwpwjhtu muwnbuniejwy, puwlwpwuwihtu b Yndniuw)
Swnwjnigjwl Gjninnid)
1M1 Kwdwlwpgswiht twjuwgddwu Swlyninbin 3 1 50
<wdwlwpgswihtu gbnwpybunwlwu bwuwgdnid Ly Q6 <g(aq)* 3 1 50 560
112 [Cpowlw showywjph ywhywunipjwu b puwwywhywuwlwu 2 70
thnpéwpuuniejuu $wlnijinbn
Puwwwhwywuwlwu thnpdwplunye)niu U(g) S(g)** <1g9(q)* 1 35 520
Cpowlw dhowdwiph wwhwwunyeniu b puwlwt wwowpubiph U(g) S(g)** a(q)* 1 35 520
wnryntuwybivn ogunwagnpdnid (puwn Gjninkiph)
113 [[Gwpgdwuswlywu gnpd (nbjuuthlwlwu pwpgdwunieinit) wugtpbul  <g(q) | Uug(q)** 2 57 450
b hwjbpbu Ywd U(g)*™
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Owd-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

wuyGwp| wjn ynid

Yéwpnyh

pp ii “Umm. us hwq. n
79 7 1247

Jwpép

Yuwd U(g)*

07 |Gplwup Gwpnmwpwybwnnipjuu b ghtwpwpniejuu yEwmwlwu
hwdiwjuwpw
114 [[Fwpgiwuswlwu gnpd (nbluuhlwywu pwpgdwunyeniu) nnwbpbu | <g(q)  H(g)*™ Ywd 2 57 450
U huwiytiptu U(q)™
115 {Utnpdhu {1g(q) Uuqy(q)* 2 20 450
liwd MHg(q)*
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Owé-
Yugh

Pnthp,

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dwutwghwnyejniup

dpgniewjhu

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

thnpdwpuunteniu(wn pYnut* wwpbuwihu wwpwupubiph
wwpwupwghwnyentt b wwpwupubph npwyh thnpdwplunientu, ny
wwpbuwht wwpwupubph wwypwupwghwnnieniu bW wwpwupubiph

npwyh thnpdwplunieint)

08 |[Cwjwuwnwup yEnwlwt munbuwghnwwt hwiwuwpwu 64 9 866

116 [Sunbuwghunigjwu wnbuniegnlu U(g) {1a(q) Owy(qg) 2 28 500

117 Mwnwywpnd (wyn pynd’ wbwnmwlwu b dniuhghwyw) Ywnwywnpnid, U(g) <lg(q) Owy(g) 8 1 122 600
gpnuwoponiejwt Yunwywpnuw, hwwiquwdwdwihu Yunwdwpnud)

118 [bhuwuutbp (wyn pYnwd' dwpuwhu gnpd, wnpdbpnebph onywih U(g) {1g(q) Owy(q) 8 1 132 600
yLpindnipyniu b unwdwpnud, pwulwihu gnnd)

119 [undbpghw (wyn pYnwd' phqubiup Yuqdwlybpwnid) U(g) {g9(q) Ow|(g) 3 1 47 500

120 |[dpbwlywgpnieiniu U(g) {9(q) Owi(q) 3 27 500

121 [Qbnuwpynigyniutitiph inunbuwghunnigyniu bW unwywnpnud (puwn U(g) {1a(q) Owy(qg) 2 38 500
nintiph)

122 [Uhowqgwjhtu intunbuwlwu hwpwpbipnyejniuutip U(g) {la(q) Owy(qg) 3 1 47 550

123 [Jwypnnunbuwlwu pwnwpwlwunipnit b Yuufuwnbunwd U(g) <la(q) Owy(qg) 3 1 37 500

124 Ugjuwwnwuph inuwnbuwghwnnieintu U(g) {la(q) Owy(qg) 2 28 500

125 |Puoginwgnpddwl tnunbuwghuinnieniu U(g) {a(q) Owy(qg) 2 28 500

126 [Uwpbdwwnhlwlwu dbennutip U dnnbjubpp nunbuwghwunniejwu U(g) {g(q) Ow|(g) 4 1 37 500
ubi9

127 [Knnwagnypwjiht hwpwpbpnieniuubn U(g) {9(q) Owy(q) 2 28 500

128 [Mwnwywndwu nbnGhwwnyjwlwu hwdwlwngbip U(q) {la(q) Owy(q) 3 1 37 500

129 |Uwwhnjwgpwlwu gnpd U(q) {la(q) Owy(qg) 3 1 47 550

130 Kwoqwwwhwlwu hwojwnnud (pun Gjnintiph) (wyn pynud* wninhun, U(g) {g(q) Owy(q) 7 1 98 550
inUnbuwghunwlwu Jbpindnie)niu)

131 [Kwowwwhwlwu hwodwnnwd (puwin dninbiph) (ML) U(g) {g9(q) Owi(q) 4

132 [Uwpwupwghwnnieintu b wwpwupubiph npwyh U(g) {la(q) Owy(q) 2 38 500
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Owd-
Yugh

08

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cwjwumnwuh yEnwlwi nmunbuwghnwuwtu hwiwuwpw

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

64

9

Yéwpnyh

866

Jwpép

np ii “umm. us hwq. n

133

Cnlywjwpwunteiniu (dwppbiphug)

U(g)

<1a(g)

Ouw(q)

3

47

550

inUnbuwghunwlwu Jbpindnie)niu)

Owd- Pnthp, Lunniubnipywu puunipyniutubkpp Cunniubinipjwt mbn/wyn pynud| nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgniwjht ng Upgnipwiht wdGwn{wn eYnu | J6wpnyh | updp
rp ii ‘Umm. us hwq. n
09 |[KMSK Gynudpnt Jwutiwéynin 7 1 158
134 [Mwnwlwpnud (wn pYnd” whnwlwu U dntuhghww) unwywpnid, U(g) {g9(q) Owi(q) 2 28 400
gpnuwoponiejwt junwywpnuw, hwwiquwdwdwihu funwdwpnud)
135 [Shuwtuubp (wyn pyYnw’ dwpuwihu gnpd, wpdtenebiph ontywih U(g) {g(q) Owy(q) 2 1 33 400
yLpindnipyniu b unwdwpnud, pwulwihu gnnd)
136 [undbpghw (wyn pYnw' phqubup Yuqdwytpwnid) U(g) {g9(q) Owi(q) 1 34 360
137 |Uhowqgwjhtu intuinbuwlwu hwpwpbipnyeniuutip U(g) {1a(q) Owy(qg) 1 29 380
138 [Kwoywwwhwlywu hwqwnnud (puwn §inintiph) (wjn pynd* wnwhun, U(g) {1a(q) Owy(qg) 1 34 380
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Owé-
Yugh

10

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

<MNMSL bnhquwanph dwutwé)nin

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

dpgniew)hu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

3

Yéwpnyh

60

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

139

Ywnwywpnid (wyn pYnw' whEnmwlwu b dntuhghww| Yunwywpnid,
gpnuwoponiejwt junwywpnuw, hwwiquwdwdwihu Yunwdwpnid)

<{19(q)

Ow(q)

1

20

350

140

Dhuwuuubp (wjn pYnw' Jwpuwjhu gnpd, wpdbpnebph ontjwih
yLpindnipyniu b unwdwpnud, pwulwihu gnnd)

<{9(a)

Ow(q)

20

350

14

Cwoywwwhwlwu hwodwnnuw (puin §nintiph) (wyn YN’ wnwphuwn,
inUnbuwghunwlwu Jbpindnie)niu)

<1a(g)

Owy(q)

20

325
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dngnipwjht ns dngnipwht fwudswpwin eynw | Jéwpndh | ywpdp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
11 . Upnjuwuh wujwt hwjjuyut yEnmwwt dwuluwjwpdwlju 95 10| 8 1589
hwdiwjuwpw
142 [Jwpbtdwwnhyw U(q) b(q)** {a(q)* 3 1 1 50 260
143 |Shghlyw d(q) U(g)** g(a)* 2 1 23 260
144 1Phdhw L(q) [U(g)™ juu {a(q)* 2 1 18 260
d(q)™
145 [MGUUWpWUNYER)NLU Ua) [|R(g)** Ywd <|g(a)* 3 1 1 32 260
b(a)™
146 |Uotuwphwagpnye)niu U(qg) U(q)** a(q)* 3 1 1 35 270
147 JEYninghwlywtu phdhw L(q) Ywd | D(g)** a(q)* 1 21 260
4(a)
148 [Nwuwndnieyntu 4dMN(g) [Ow(q) ywd| <g(g) 5 1 1 85 315
£M(a)
149 |Ppwywghwnieiniu <4dMN(g) [Ow(q) ywd| <g(g) 2 60 585
£M(a)
150 |Lpwgpniejniu (hGnnwunwipwgnpniejntu) L <LSM {g(q) 1 25 340
151 |Lpwgpneiniu (nwnhnipwagnnieintu) NL< NLSM {g(g) 1 15 340
152 [Kwyng tignt b gpwlwunieintu {g(p) {g9(q) Owy(q)** 3 1 70 270
Ywd
LdM(q)**
153 |[Uugitiptiu (tignt b gpwlwunieyntu Uug(p) Uugy(a) {|g(q) 2 73 445
154 [Qtpdwubpbu |Ggnt b gpwwunieiniu Y(p) Y(q) {|g(q) 1 14 410
155 [bpwuubtipbu |Ggnt b gpwywunieyntu dny(p) dni(aq) {g(q) 1 14 410
156 [ruwwubiptiu |Ggnt b gpulwunieniu Owy(p) Owy(q) {19(q) 1 29 410
157 {Qauynipwpwtnieniu <dM(q) | <a(@) | Owy(q)™ 2 28 320
Yuwd CN(q)
158 [tnwiwg |tignt b gpulwunieniu Ma(p) MH(q) {g(q)** 2 1 40 270
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Owé-
Yugh

Pnthp,

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dwutwghwnyejniup

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

hngbGpwunipe)niu)

11 . Upnjuwuh wujwt hwjjuyut yEnmwwt dwuluwjwpdwlju 95 10| 8 1589
hwdiwjuwpw

159 (Unghwjwlwu woluwwnwup {a(q) Owy(q) U(g)* 2 30 330

160 [PUuSnpdwnhlw U(q) b(q)** {a(q)* 3 1 35 320

161 [Puwghwnye)niu L(q) ywd | U(g)** <g(aq)* 2 20 260

(q)
162 [SGuuninghw U dtnuwnlsnieintu {1g(q) U(g)** b(q)* 3 1 1 30 305
163 [Gpwdrynmwywu Ypeniegntu 6SU(g,p) | LBUY L <g(aq)* 2 35 380
ting

164 |4bpwwpybuwn b gdwagpnye)niu QU Qu <g(aq)* 3 1 60 390

165 [Uwuywywndnipniu U hngbpwuniegniu {la(q) Owy(q) Y(q)** 2 1 70 375

166 Jwuywywpdnipiniu b hngbipwuniejniu(Uwfuwnwnpngwyw) {1g(q) Owy(q) Y(g)** 2 45 330

167 Rhuynpwlwt dwulwywpdnieinit b hngbpwunye)niu {g9(q) Owi(q) U(q)* 20 325

168 Jwulwywndnipniu b dbpnnhlw (nwppwywu Ypeniejw) {1g(q) U(g)*™ 2 60 445

169 Jwuywywpdnipiniu b dbpnnhlw (nwppwlwi Ypenygjut, nnuwg M(q) U(g)** <|g9(q)* 1 9 410
(quph nwnigdwdp)

170 [Uwulywydwpdnieiniu b deennhlw (Uwiuwnwpnguww Ypeniejwi) {|g(q) Owy(q) 2 20 355

171 |Unghwjwlywu dwulwywndnientu {1g(q) U(g)*™ 2 35 330

172 Kwuwniy Yppniejwt dwuwywpdnyeniu W hngbpwunientu {g(q) YU(g)** 1 23 270
(Sh$ndwulwydwnpdnieiniu)

173 [Kwwinty Yppenypjwt dwulwdwnpdnieiniu b hnglipwuntegyntu {1g(q) YU(g)** 1 23 270
(Unipnndwuywywnpdnip)niu)

174 [Kwuwniy Ypeniejwt dwuywywpdnyeniu W hngbpwunientu {g9(q) YU(g)** 1 23 270
(O1hgndpbundwulwywndnieintu)

175 [Kwwinty Yppeniyepjwt dwulwdwndnieiniu b hnglipwuntegyntu {g9(q) YU(g)** 2 45 325
(Lngnwtinhuw)

176 [Kwuwnty Yppnipjwu dwulwydwpdniginiu W hngbpwunyeniu (wwnnly — <jg(q) YU(g)** 2 35 325
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ne ii ‘Umm. us hwq. n
11 . Upnjuwuh wujwt hwjjuyut yEnmwwt dwuluwjwpdwlju 95 10| 8 1589
hwdiwjuwpw
177 [Kwwinty Yppeniypjwt dwulwdwndnieiniu b hnglipwuniegyntu {g9(q) YU(g)** Uugy(a)* 1 12 270
(Engnpetipwwhw)
178 [Kwwnnty Yppenipjut dwulwywnpdnieiniu b {g9(q) YU(g)** 1 16 270
hngbpwunipntu(Lwuwnwpngwlwu)
179 Uwulwywpdnipiniu b unghninghw <la(q) Owy(q) U(q)* 2 38 355
180 |MHadhunipw (dwuuwywywu hwunhuniegyniuutiph nkdhuntpw) ] Nbd <|g9(q)* 1 16 380
181 |MHadhunipw (htnnwwnwdhdbiph b hinnwwnwdpwagnptiph nkdhunipw) ] Nbd <|g9(q)* 2 15 380
182 [Mwpwpybtiun (dnnnypnwlwi b nwuwlywu wwpbp, dwdwuwlwyhgl  TFrwwp <d Ywd <|g9(q)* 2 30 380
wwnpwhwunbuwjht wwpbin) dM wwnp
183 Mhpwnwlwu wpybiuwn QU Und <g(aq)* 1 35 390
184 [Fpwnwpwuwihu-nbnGlwwnywlwu wnpyniputin {a(q) Owi(q) |<dMN(q)** 2 20 265
185 [Unghwi-dowynipwihtu gnpdniubinye)niu (pwugwpwuwihtu gnpd W {g9(q) Owi(gq) | <dM(q)** 2 23 265
hnypwpdwulbph wwhwwunieintu)
186 |Unghw-dowynypwihtu gnpdniutinyeynit (thnnwjht b funpwnwiht USHp) UGS(p) {1g(q)* 2 13 260
ujwqwiudph nYwywpnid)
187 |Unghw-dowynypwihtu gnpdntubinieiniu (dnngnpdhputinh USHp) UGS(p) <|g9(q)* 2 13 260
ujwagwiudpbiph nblwywpnid)
188 |Unghw-dpwynypwjhtu gnpdniutinye)nit (qinwpybunwywu SLL(p) U<(p) <1g(a)* 2 1 15 385
[nLuwblwpsnipyniu)
189 [Unghw-dawynypwjht gnpdniubiniginit (owGpwinnpnig)niu) 0ML(p) U<(p) <g(aq)* 2 15 385
190 |{Unghw-dowlynypwihu gnpdniubingeyniu (Yunwdwpnd' deubodbupe) [UUSN(g.p.)] UM(p) <g(aq)* 3 25 385
191 [4bpwwpybunp ywwndnieiniu b inbuniejniu CUM(p) US(q) <g(aq)* 2 23 325
192 [Kwgntuwnh dnnbijwynpnid QU Und <|g9(q)* 30 395
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ne ii ‘me. us hwq. n
12 [Gpbwup 4. Ppyniunygp wudwu yEnmwlywu Equpwuwlwu 45 4 4 869
hwidwpuwpwu
193 |Lbqwpwunteniu, wugtiptu |Ggnt Uug|(p) Uug|(q) {g(g) 10 2 1 60 400
194 |Lbqwpwunieiniu, dpwuubpbu (tgne dni(p) Ywd|dp(g) Yywd|  <a(q) 1 15 400
Uugy(p) | Uugi(q)
195 [LEqwpwunieinil, gipdwubpbu |Ggnt F(p) Ywd | F(g) Ywd | <a(g) 1 15 400
Uug)(p) | Uug)(q)
196 [Lbqwpwunye)niu, hnwibpbu [bgnt Owy(p) Owy(q) {9(g) 1 37 400
197 |Ltqwpwunip)niu, nnuwg |kgnt Ma(p) M(q) {1q(q) 2 16 400
198 |Lbgwpwunteiniu b dhodpwynipwiht hwnnpnwygnieiniu,wugtiptu|  Uugi(p) Uugi(a) {|g(q) 9 1 155 400
[Ggnt
199 |Lbqwpwuntpniu b dhodawyniwht Y(p) Ywd | F(q) ywd | <g(g) 1 29 400
hwnnpnwygnugnit,gipdwtintit (ignt Uugy(p) | Uuqi(q)
200 [Leqwpwunieiniu b dhodpwynipwht bpi(p) Ywd|{dny(g) ywd|  <g(q) 1 29 400
hwnnpnwlgnientu, dpwubiptiu |Ggnt Uuqgy(p) Uuqgy(q)
201 |LEqwpwunieiniu b dhodowyniypwiht hwnnpnwlgnieiniu,nnuwg Ma(p) Miqg) {g(g) 1 53 400
[Giqnt
202 Ownuwp (tgnt b gpwlwunipiniu, wugbnpbu (Ggnt Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 5 1 1 175 400
203 |Owwp tgnt b gpulwunieniu, gipdwubipbu (Ggnt J(p) Ywd | F(g) Ywd |  <g(q) 2 1 28 400
Uug)(p) | Uug)(q)
204 |Owwp |Ggnt b gpwwuniyeiniu, $pwuubpbu (tgne dni(p) Ywd|dp(g) Ywd|  <a(q) 2 1 28 400
Uugy(p) | Uugi(q)
205 |[Fwpgdwuswlwu gnpd’ wugbipbu W hwybpbu |Ggniubp Uugy(p) Uug|(q) {g(g) 3 85 400
206 |[Qwpgiwlswywu gnpd’ nnwbipbu, wugtpbu W hwjbpbu |Ggniubp M(q) Uugy(a) {|g(q) 2 43 400
207 [Fwpgiwuswlywu gnpd’ pwuubipbu b hwybpbu (Ggniubp dni(p) Ywd|dp(g) Ywd|  <a(q) 1 14 400
Uug)(p) | Uug)(q)
208 [[Fwpgdwuswlwu gnpd’ gipdwubpbu U hwybpbu (Ggniubp Y(p) Ywd | F(q) ywd | <a(g) 1 14 400
Uug)(p) | Uug)(q)
209 [PFwpgdwlswlwu gnpd’ hunwibipbu W hwjbpbu |Ggniubp Owy(p) Owy(q) {g(g) 5 400
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Owé-
Yugh

Pnthp,

dwutwghwnyejniup

np ii ‘Umm. us hwq. n

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

12 [Gpbwup 4. Ppyniunygp wudwu yEnmwlywu Equpwuwlwu 45 4 4 869
hwdiwjuwpw

210 [Qwpgdwuswlwu gnpd’ shuwpbu b hwjbipbu |Ggniubp Owy(p) Owy(q) {|g(q) 10 400

211 Fwpgdwuswlwu gnpd’ wwpulbipbu b hwybpbu Ggniubp Owj(p) Owy(q) {g(g) 5 400

212 [[Fwpguiwuswlwu gnpd' Ynpbbpbu b hwybpbu |Ggniubp Owj(p) Owy(q) {g(g) 5 400

213 |Mnwwg [Ggnt b gpwlwunieiniu Ma(p) MH(q) <la(q) 2 48 400
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ne ii ‘Umm. us hwq. n
13 |Gynuipnt U. Lwppwiunywuh wujw ywEwnmwYw 71 7 9 572
dwuljwjwpdwlwi huunhwnnin
214 Jwpbtdwwnhyw U(q) b(q)** {a(q)* 2 1 18 230
215 hudnpdwwnhlw b Yppwnwlwt dwebdwnhlyw U(q) b(q)** g(a)* 3 18 300
216 |bhghlw b(q) U(g)** {a(q)* 2 1 18 230
217 {2hdhw L(q) [U(@)** jud {ja(q)* 2 1 10 250
b(a)™
218 [MGUuwpwUNyE)NLU Uag) () Ywd <g(aq)* 2 1 15 250
b(a)™
219 |Ugtuwphwagpnye)niu U(qg) U(q)** a(q)* 2 1 15 250
220 Pwpwbqugpnieiniu b junwuwnpwihu gnpd U(qg) U(g) a(q)* 2 20 300
221 [Puwwwhwwunieintu b puognwgnpdnid L(q) Ywd |  D(g)** {a(q)* 2 15 250
4(a)
222 [Henwgnpdwlwu phdhw L(q) [Y(g)™* jwd <g(aq)* 3 16 350
d(g)™
223 (Mwuwndniejniu 4dMN(g) [Ow(q) ywd| <g(g) 4 1 1 21 300
£M(a)
224 [Ppwydwghunnye)niu 4dMN(g) [Ow(q) ywd| <g(g) 3 1 21 350
£M(a)
225 [Lpwgpnieyntu UU(q) {19(p) {g(g) 1 14 300
226 [Kwjng |Ggnt b gpwywunieintu {g(p) <lg(q) Owy(q)** 4 1 21 300
Ywd
LdMN(q)**
227 |dugybiptiu |tgnt b gpwlwunteyniu Uugy(p) Uuqg(q) {g(g) 6 1 1 54 400
228 [Qbpdwubpbu (Ggnt b gpwlwuntegniu Y(p) Y(q) {|g(q) 8 300
229 [dpwuubinbu (tgnt b gpwlwunipiniu bni(p) bni(q) {19(q) 2 8 350
230 |Shghywlwu Ynywnipw b uynpun LDHM Uud <g(aq)* 6 1 1 25 300
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwgq. n
13 |Gynuipnt U. Lwppwiunywuh wujw ywEwnmwYw 71 7 9 572

dwuljwjwpdwlwi huunhwnnin
231 fFwpqdwuswlwu gnpd’ wugtnbu W hwybiptu Uug(p) Uugi(g) {1a(q) 15 350
232 [[Qwpgiwuswlwu gnpd’ wugbpbu b nnwbpbu Miqg) Owi(q) g(a)* 15 350
233 |Mnwwg |Ggnt b gpwywunieyntu Ma(p) M(q) <19(q)* 2 1 18 300
234 {Unghwjwywl wouwwnwup <la(q) Owy(q) U(g)* 25 250
235 [hubnpdwinhlw U(q) b(q)** {a(q)* 15 250
236 |[Lwfuwgnpwynswihtu b $hghlwlwt ywwnpwuwnnyeniu Uwuu DM <g(aq)* 10 1 40 300
237 |Skjuuninghw W dEnuwpysnieyntu U(g) b(q)** <|1g9(q)* 15 250
238 Kngbipwunipjniu {a(q) Owy(q) Y(g)** 2 18 250
239 [Uwulwywpdnieiniu b hnglipwuniegynit (bwfuwnwpngwlw) {1g(q) Owy(q) Y(g)** 10 250
240 [Uwulwywndnip)niu b dbpnnhyw (nwppwywt Ypeniejw) {|g(q) U(g)*™ 3 1 22 300
241 Mppwnwlwu wpybuwn QU Und <g(aq)* 4 21 250
242 [Mwnwywnpnud U(q) <lg(q) Owy(qg) 2 21 350
243 {Utndhu U(g) Ywd [ <a(q) Owy(qg) 2 20 250
<dM(g)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
14 JJdwtwanpp <. @nuiwujwuh wujuwu yEnwlwu 56 5 6 473
dwuljwjwpdwlwi huunhwnnin
244 Uwpbtdwwnhlw U(g) b(q)** {a(q)* 4 1 1 21 330
245 [dhghlw b(qg) U(g)** g(a)* 4 1 1 16 330
246 |MGUUwWpwWUNLRINLU Ua) [|R(g)** wd <g(aq)* 4 1 26 330
d(q)™
247 [Yenwgnpdwlwu phdhw L(q) [Y(g)™* jwd <|g(a)* 3 22 330
b(q)™
248 |Mwwndnieintlu £4dM(g) [Ow(g) ywd| <a(g) 4 1 36 330
£M(a)
249 hpwywghwnnientu {dM(q) [Owi(gq) Ywd| <a(q) 3 32 400
£M(a)
250 Kwyng (tignt b gpulwuniegniu {1g(p) {1a(q) Owy(g)** 5 1 1 45 330
Ywd
<dM(g)™*
251 |Uugitiptu |Ggnt b gpwwunieintu Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 3 1 47 350
252 (dhghywywu Ynyunnipw b uwynpun LDHM Uud <g(aq)* 4 1 31 350
253 |Nnwwg [Ggnt b gpwlwuntegniu Ma(p) Miqg) {g(g)** 3 27 330
254 |hudnpdwnhlw U(g) b(q)** {a(q)* 3 1 27 330
255 Jwulwywnpdnieintu b hngbipwunipjniu <lg(q) YU(g)** 3 31 330
256 [Uwulwywndnipniu b dbpnnhyw (lnwppwyw Ypeniejw) {1g(q) U(g)™ 5 45 330
257 (Unghwjwlwtu dwuywywpdnyp)niu {g(q) U(q)** 3 22 330
258 |Unghwjwlwu wafuwnwup {1a(q) Owy(q) U(q)* 2 13 330
259 [Mwnwywnpnid U(g) <la(q) Owy(qg) 3 32 400
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniew)hu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

hp ii “Umm. us hwq. n

Jwpép

15 |6phwup Undhnwup wujwt yEnwlwyu Ynuubpjuwwmnphw 65 4 2 181
260 [Fnpdhpwht Ywwnwpnnuwunientu (nwuwdnip, [wnwjhu, [o U(g) {(q) a(q)* | 40 2 1 112 700
thnnwjhu W hwpqwdwjhu, dnnnypnwywu, tunmpwnwihu-owquiht
qnpohplitin)
261 |Unjw| wpybun (wwnbdpwlwu, dnnnypnwlyw, oYy U(g) 5SS(q) <g(aq)* 8 1 1 49 800
Fuwnpwnwihu-owquwihu Gpglignnnieintu)
262 [Yhphdnpnieiniu (wwnbdhwlwu Gpgswiudph) oYy U(g) {(q) <|g(a)* 4 1 7 700
263 |"thphdnpnugjniu(ghuynpulwt ujwgwiudph) (ML) o4 U(q) <(q) [CEM*|La@) | 5
264 Mndwnghghw oY U(g) <(q) a(q)* 3 6 700
265 |Gpwdonwaghwunyentu Un((p) U(g) {(q) <|g(a)* 5 7 700
E%Ha)
Owo- Pnthp, Cunniubjnpyw puunyeyniutiipp Cunniubimpywt wnkn/wyn pyYnud nuudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

np ii “Umm. us hwq. n

16 |6MY Gynudpnt JwutiwGynin 10 1 32

266 [Fnpdhpwht Ywwmwpnnuwuntentu (nwuwdnip, [wnwjhu, [o U(g) {(q) {19(q)* S 1 16 500
thnnwjhu W hwpdwdwihu, dnnnypnwlwu gnpdhpubin)

267 [dnyw| wpdbun (wywnbdhwywu, dnnnypnwlyw, oYy U(g) 6SS(q) <1g(a)* S 10 500
Funpwnwihu-gwquiht Gpgtgnnnip)niu)

268 |Hhphdnpnyejniu oY U(g) <(q) a(q)* 3 500

269 [Gpwdonwghunnieniu Un|(p) U(g) {(q) {a(q)* 3 500

E%Ha)
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

17 (6pbwup pwwpnup b Yhunjh ybEwnmwlwiu hpuunpwnnin 42 3 158

270 [Hpwuwuwlwu wpydbunn (npwd. pwwpnup b Yhunh nGpwuwt) ] Phu <wpg <|1g9(q)* 14 1 46 500

271 |NGdhuniypw (npwd. pwwpnup nbdhunipw, dwuuwjwywu d Ntd(qnpdu)| <wng <1g(a)* S 10 500
hwunhuniejntuubph nGdhunipw)

272 [[Gwwnbpwaghwunye)niu uc <wng {g(g) 2 4 400

273 [4punwpybuwn (juwnwpluwihu $hvph nbdhunipw, Juybpwgpwywu d Ntd(qnpdu)[ <wng <g(aq)* 8 1 44 500
bhidh nbdhunipw, hugniuwihu nbdhunipw, hinnwwwnbdhunipw)

274 Owbpwwnnpnieiniu (Yhunowtpwnnpniejniu) Lu<(p) <wng <|g(a)* 3 1 12 500

275 (Unghw-dawyniewjhtu gnpdnwubinyeniu (wpytGunh Junwywnnid) Uy <wpg <|g(a)* 2 10 500

276 |dtnwulwnsnipniu (pwwnpnup W Yhunjh uhwpsnieintu) Ly Und <wng <1g9(q)* 2 6 500

277 [Mwpwpybuwnh nbdhunipw Muwp pmM <|g(a)* 2 10 500

278 [Mhunghwnye)niu uc <wng {g(g) 2 4 400

279 [Kwdwywpgswihu gbnupybunwywu twfuwgdnid Ly Und <wpg |g(aq)* 4 450

280 (Gpwlwu unbindwagnpdnieintt (ugtuwpwywu W uc <wng {g(g) 2 4 400
npwdwwinnipghwlwu hdnnieiniuttip)

281 [Kwgnwuwnh dnnbwynpnud (Ubipyuwywgndutiph W $hidbph qgbiunutin) Ly Und <wpg <|g9(q)* 4 450




28

np

GUMNh Gnphup Jwutwéynin

Owé- Pnthp, CunniubGnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
pp ii “Umm. us hwq. n
18 |6[UMNbh Gynuipnt dwutwéjnin 8 32
282 "Bpwuwtwlywu wpybuwn d Phu <wpg |g(aq)* 2 12 350
283 |NHdhunipw (npwd. pwwnpnup nkidhunipw) d Ntd(qnpdu)| <wng <g(aq)* 2 5 350
284 |4hunwnybuwn M4 [ad(gnpdu)l  <wpg {a(q)* 1 5 350
285 |Mwpwpybuwn Muwp pmM |g(aq)* 1 5 350
286 |Owbpwwnpnientu (Yhunowbpwwnnpnientu) Lu<(p) <wng <g(aq)* 2 5 350
Owd- Pnthp, Cunniubijnyejwu puunyeyniuubipp Cunniubnpywt wkn/wn pynud nLudw
Yugh dwutwgqhwnipjniup dpgntew)hu ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
pp ii “Umm. us hwq. n
19 [6fUMh Jwuwdnph dwutwéjnin 6 1 26
287 "Bpwuwuwlywu wpybuwn d Phu <wpg <g(aq)* 2 1 13 300
288 [Mhdhunipw (npwd. pwwnpnup ntidhuntpw) d Ntd(qnpdu)| <wng <g(aq)* 2 5 300
289 |Mwpwpybuwn Muwp pmM <g(aq)* 1 4 300
290 [Yhunwnybuwn M4 [ad(gnpdu)l  <wpg {a(q)* 1 4 300
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

Uwn. us hwq. n

291

Epwuwtwywu wpybun

nd Phu <wng

{19(q)*
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubinpywt wnkn/wyn pYnud nuudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
21 [Gpbwup gnupybunp yEnmwlwiu wwuntdhw 36 3 89
292 [Yhquyu QU Qu Und |g(aq)* 8 1 19 630
293 |Mppwnwlwt wpybuwmn QU Qu Und <g(aq)* 3 9 550
294 Kwdwlwpgswihu gbnwpybunwlwi twiuwgdnid QU Qu Und <g(aq)* 4 1 14 650
295 |[Qbnwulwpsnientu QU Qu Und |g(aq)* 5 1 8 550
296 Rwunwlwgnpdnieiniu QU £1 Und <g(aq)* 4 5 550
297 [Spwdbhyw QU Qu Und <g(aq)* 4 8 550
298 |Mbpwwpybunh wwundnentu W inbuntegyntu UMS(p) Y MN(q) <g(aq)* 3 5 400
299 Kwgnwuwnh dnnbjwynpnid QU Qu Und <g(aq)* 5 21 630
Owé- Pnthp, Cunniubjnypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
22 |69NU Ynuipnt dwutwéynin 12 47
300 [Pwunwlwgnpdnypiniu QU £1 Und <g(aq)* 2 4 350
301 [Gpwdhyw QU Qu Und <g(aq)* 2 6 350
302 Kwagntuwnh dnnbjwynpnid QU Qu Und <g(aq)* 2 10 350
303 [Hhquwiju QU Qu Und <g(aq)* 2 1 350
304 |[Mppwnwlwtu wpybuwmn QU Qu Und <g(aq)* 1 5 350
305 (Gbnwulwpsnieiniu QU Qu Und <g(aq)* 2 6 350
306 [bMbpwwpybunp ywwndneiniu b nbuniejniu UMS(p) Y MN(q) <g(aq)* 1 5 300
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Owé- Pnthp, CunniubGnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwghwnipjniup dpgnipwjhu ns Ungnipwiht widSwp{wn eYnu | Jéwpnyh | upép
np ii ‘Umm. us hwq. n
23 [69NMU YHhihgwuh Jwutwéynin 3 4
307 |[Mppwnwlwtu wpybuwmn QU Qu Und |g(aq)* 3 4 300
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Owo- Pnthp, Cunniubjnpyw puunyeniutiipp Cunniubinpywt wnkn/wyn pYnud nuudw
Yugh dwutwghwnyejniup dngnipwjht ns dngnipwht fwudswpwin eynw | Jéwpndh | ywpdp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
24 |Quywnh yEwnwlwu hwdwpuwpwi 27 3 418
308 [“GUuwpwunip)ntu Ug)  [R(g)** Yud {a(q)* 25 230
b(q)™
309 [Ugfuwphwagpnye)niu U(qg) U(q)** <g(aq)* 25 230
310 [Henwgnpdwlwu phdhw £(q) U(g) Ywud g(a)* 1 34 230
(q)
311 [Mwwndnipiniu <dMN(q) [Owy(q) Ywd| <g(q) 3 22 240
£M(a)
312 hpwydwghwnnieniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 30 510
313 Kwyng |tignt b gpwlwuniegniu {1g(p) {la(q) Ouwy(q)** 2 23 230
Yud
<dM(g)™*
314 |Uugitipbu |Ggnt b gpwywunieiniu Uugy(p) Uugi(g) {19(q) 2 23 300
315 [tnwwg (Ggnt b gpwlwunieyntu Ma(p) M(q) {1g(q)* 2 23 230
316 Jwuywywpdnipinit b dbpnnhlw (nwppwlwi Yppenyejw) {|g(q) U(g)™ 3 23 230
317 |Shuwuuubp U(q) <la(q) Owy(qg) 3 1 26 320
318 [Qtnuwnynigyniutitiph tnunbuwghwunigyniu b unwywnpnud U(g) <la(q) Owy(qg) 3 22 320
319 Kwojwwwhwlwu hwadwnnid (puwn §jnintiph) U(g) {g(q) U(q) 3 1 27 320
320 [Pubnpdwinhlw b hwoynnuwu inbfuuhyw U(g) b(q)** <|g9(q)* 3 1 22 320
321 [Rwpwbqugpnieintt b junwuwnpwihu gnpd U(qg) U(g) a(q)* 34 230
322 |Puwwwhwwunieginiu U poguinwgnnpdnid Yg) [£(g)™ Yuud {a(q)* 25 230
d(q)™
323 [Utpyhu(nniphgd) U(g) ywd |  <a(q) Owy(g) 2 34 230
<dM(g)
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

np ii ‘Umm. us hwq. n

Jwpép

25 [Gpbwup U. <Epugnt wujwt ybnwlwu pdjulw 90 5 490
hwdiwjuwpw
324 |Pnidwlwu gnpd b(q) £(q) U(g) a(q)* | 47 3 270 800
325 Unndwwnninghw b(q) L(q) Y(qg) {a(q)* 8 1 130 800
326 |tanwghwnipiniu b(q) £(q) YU(g) <19(q)* 5 1 90 580
327 |Pnidwlwu gnpd (M) b(q) £(q) Y(qg) La(@)* | 30
/6MPL nhdnpnubphu hpwyniup b YEpwwwhynud hpbug punpnigjudp hwudub) upwsd bpbip' «Shghlw», «2hdhw», «YGUuwpwunyeiniu» dpgniewihu puunteniuubinhg
Gpynwup/
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwq. n

hwdwp (wnwuwwunwgywd dhghlwlwu Ynyunnipw b Yhubgninghw)

26 (Shghlywlwt Ynypnnipwyh hwjulyw yEwnmwlwu htunpwnwn 50 6| 12 477

328 |Lpwgpneniu’ dwpqulwu [pugpnn Uwuu DM <g(aq)* 33 360
329 |Shghywlywu Ynywnipw b uynpun Uwuu DM Lg(o)* | 50 6 12 374 360
330 [bhghywlwt Ynywnipw wnnnowlwu sknnid niutignn wudwug Uwuu LDHM <g(aq)* 70 360
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubinpywt wnkn/wyn pYnud nuudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
L ii ‘Umm. us hwq. n
27 | Kwjwumnwup wqqujht wgpwpwihtt hwdwpuwpwy 121 | 10| 28 1340
331 Ugpniuuwpwuwlwu Jdwutwghwnnipyniuubp 23 6 105
s Ugpntyninghw U(g) Ywd [L(q)* Yuud {a(q)* 5 1 30 310
4(9) H(@)™
s Ugpnundhw (wyn pyYnd’ 310103- wnnwpndniegniu b U(g) Ywd [£(q)** ud <|g9(q)* 6 2° 30 310
fuwnnnwagnpdnieiniu Jwutwghwnwgdwdp) YU(q) YU(g)**
% Pnyubiph wwownwwunip)niu U(g) Ywd [L(q)* Yuud {a(q)* 6 1 25 310
4(9) H(@)™
% Fninwununbuwlywu Jowlwpnyubph ubyghw W gbuGunhlw U(g) ywd [L(q)*™* Ywd {1g(aq)* 6 2° 20 310
4(9) H(@)™
332 | Uunwnwjht wnuwnbuntenit b puwywywiptiph uuwswwwwnnd | U(g) Ywd [L(q)** Yud <|g9(q)* 4 2° 35 310
D(g) S
333 [Uuwutwpnidwlwu pdjughwnipyniu b wuwutwpnidww 18 1 7 90
Jwutwqhwnipyniuubp
% Luwutwpnidwlwl uwthnwpwwu thnpdwpluntiniu U(g) Ywd [L(q)** Yuud <19(q)* 5 1 25 310
4(9) H(@)™
% UUwulwpnidnip)niu U(g) Ywd [L(q)** Yuud <19(q)* 7 1 4° 40 310
4(9) H(@)™
s UUwutwpndnieyniu (wyn pynwd* 310202-Ybuuwwnbfuuninghw U(g) Ywd [£(q)** ud <|g9(q)* 6 2° 25 310
dwutwghwnwgdwdp) YU(q) Y(gq)**
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
27 | Kwjwumnwup wqqujht wgpwpwihtt hwdwpuwpwy 121 | 10| 28 1340
334 [Mwpbuwdpbpph wkluuninghwubph dwutwghwnipyniuubp 37 3 12 280
% Fninwununbuwlwu b ywpbuwjht wpunwnpwuph U(g) [L(aq)** Ywd {1g(aq)* 2 15 350
thwebpwynpdwu wbluuninghw U nhquju Dd(q)*™
% Fyniwununbuwlwu hnwph b wwpbuwdpbpph U(g) [L(aq)** Ywd {1g(q)* 4 35 350
thnpdwpuunieinit, unwunwpuwgnd b ubpinh$hlwgnid Dd(q)*™
$ udnpdwt wpunwnpnuejniuutiph nbfuuninghw U ghubignpénipe)niu U@  [2(a)* ud <|1g9(q)* 5 2° 30 350
d(g)™
% Ywpeh U Jwpuwdpbpph wbfuuninghw Ug) [L(aq)** Ywd a(q)* 4 1 30 350
d(g)™
% Ywoyh W dnppnt wnbluuninghw Ug) [L(aq)** Ywd <g(aq)* 3 2° 20 350
bla)™
% <wgh, hpnpwlybntuh LW dwlwpnuh wpunwnpwuph wnbluuninghw U@  [2(a)* ud {1g(q)* 4 2° 30 350
d(g)™
% Ay U 4uwdpbppubph wnbfuuninghw U(g) [L(aq)** Ywd <g(aq)* 3 1 30 350
d(g)™
% Uwulwlywu b $niuyghnuw uuunh inbfuuninghw U@  [2(a)* ud <1g9(q)* 4 1 1 30 350
b(a)™
% Uuh W duwdebpph wbuuninghw Ug) [L(aq)** Ywd |g(aq)* 4 1 2° 30 350
d(g)™
$ Mwhwdnjwgdwu W uuunwfunwuinietinh wbjuuninghw U@  [2(a)* ud <|g9(q)* 4 1 1 30 350
d(g)™
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
27 | Kwjwumnwup wqqujht wgpwpwihtt hwdwpuwpwy 121 | 10| 28 1340
335 ([Ugpnyuwpbuwiht hwdwYwpgh nunbuwghwnnipjuu 15 1 570
dwutwghwnipyniuubp
Ugpwpuwhts wpnwnpnigjut Eynundhlyur U junwywpnud U(q) <19(q) Ouwy(q) 1 60 450
Ugnwpwjht pwnwpwlwnieinit U inwpwdwzpgwuh quingugnud U(a) <19(a) Owy(q) 2 35 450
Ugnpnphqubu U oniywjwpwunieintu U(g) <lg(q) Owy(qg) 3 1 80 500
Ugnpnwwpbuwiht hwdwlwpgh funphpnwunynieniu b U(q) {9(q) Owy(q) 2 35 450
inbinGYwunynie)ntu
Ugpnwwpbuwjhtu hwdwlwnpgh hwoywwwhwlwu hwojwnnd b U(g) {g9(q) Owi(q) 1 75 500
wninhwn
Ugpnwwpbuwihtu hwdwlwnpgh $puwtutbph Yunwywpnid U(g) {a(g) Owi(q) 1 85 500
Uwwhnjwgpwywu gnpd (wgpnwwnpbuwht hwdwywpgh) U(g) {g9(q) Owi(q) 1 45 450
Uwpwupwghunugni b wiwpwuph npulh thnpdwptiuniegjniu U(q) <1a(g) Ouwy(q) 1 60 450
(qyninwpunwnpwuph U wwpbuwdpbpph)
<nnwagnypwjhu hwpwpbpnieniutbn U(g) a(g) Owi(q) 2 35 450
Uuunwpnniuwpbpnigjwu Eynundpyw b Yunwywpnud U(g) {g9(q) Owi(q) 1 60 450
336 |w) Ugpwpwjhu hwdwlwpgh Swpunmwpwghwnnyeju 8 2 110
dwutwghwnipyniuubp
<nnw2htuwpuwnnienu b hnnwjht Yunwuwnp U(g) S(g)** <1g9(q)* 3 1 50 400
Pnfuwnpnwiubph b dwuwwwphwihtu GppUbyniejwu U(g) b(q)** <g(aq)* 2 30 400
Yuwgdwlbpunu b unwywpnid
Pnfuwnpndubph Yuqdwybpwnwiu nt junwywpnidu U(g) b(q)** <g(aq)* 3 1 30 400
wagpnuwpbuwiht hwdwlwnpgnid
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

L wwhwwuntd

27 | Kwjwumnwup wqqujht wgpwpwihtt hwdwpuwpwy 121 | 10| 28 1340

337 [p) Ugpwpwiht hwdwwpgh Gwpnwpwghnnypjuu 16 3 1 150
dwutwghwnipyniuubp
$ Fninwununbuwlwu dipbuwubn W uwppwynpnidubp U(g) b(q)** {1g(q)* 2 25 325
% Fninwununbunypeiwu biEYnphdhyughw b wynmndwnwgnd U(g) b(q)** {1g(q)* 2 20 325
% Fyniwununbunyeiwu dEpbuwjwgnid U(g) b(q)** g(a)* 4 1 1° 35 325
$ YUtiluwgnpdniutinyejwt wuywmwugnieintu bW wuywnwugnieniup U(q) S(g)** <1g9(q)* 3 1 30 325
wpunwlwpg hpwyhdwlubpnd
% <nnwpwpbjwynid, hnnwjht W 9pwjht wwowpubiph oguwgnpénud|  U(qg) b(q)** {1g(aq)* 5 1 40 325

o Lwwnwgywd nbintiphg 1-p twfuwwbuwsd & pwnpép [Gnuwiht wd uwhdwuwdbpd opowuubph nhdnpnubph bwywwwlwihu punnbingejwu hwdwp

«%» LoJwd dwutwghwnieiniuubph wuybwp nwnigdwtu hwdwlwpgh dpgnyeht Ywpnn Gu dwutwlyglp wl wju nhdnpnutpp, ndpbp dwutwghwnieyniuutph b
puunieyniuutiph gwuynud  Gpynt wunmnwupatipny tpwé wnwplwutiph hwdwp npwbtiu dpgnypwiht guwhwwnwlwu punniutingeywu nhdnw-hwjunnu bwuwwbu hwjnwagpb)
tu dhouwlwpg Yppnigjwu wnbunmwnp jud hwdwwwunwufuwt wjwpnwlwu hwunweneh' win wnwplywubph ybnwlwu wjwpunwlwu puunyggniuubpp
quwhwuwwywup, huy wenwywu wjwpnwlwu puuwlwu guuwhwnwlywuh pugwlwneuu nbwypnd’ twpblwu quwhwnwlywup:
Jdbwpnyh nwnigdwt hwdwlwpgh punnwbinyejwu dpgnyeht dwutwygbint hwdwp, npwbu dpgniewjht wnwpywubph guwhwwnwywu, nhdnpnp Ywpnn £ nhdnud-hwjnnod

uwfuwwbu hwynwgpb dJhouwlwpg Ypenyejwt wnbunwunh Yud hwdwwwwnwufuwt wjwpunwlwi hwunweneh' wn wnwpuubph yinwywu wjwpunwlwu
puunigniuubph quwhwwwlwup, huy wEnwlwu wjwpunwlwu putwlwu guwhwnwlwuh pugwwnyejwu nbwpnd' nwpblwu quwhwwnwlwup:

Upgniypwiht wnwpywubphg dhwutwlwu puunyeniu hwudunn nhdnpnutpp ogunynud Gu wnwetuwhbipe punniuybiint wpunnunigjniuhg:
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
28 |9nphup yEnmwlwi hwdwuwpwu 18 192
338 [Uwpbdwunhlw U(g) b(q)** {a(q)* 2 18 200
339 [dhahlyw d(q) Ula)*™ Qa(@)* | 2 10 200
340 |“buuwpwunieinLlu Ug)  [R(g)** Yud {a(q)* 2 18 200
()™
341 |"Henwgnpdwlwu phdhw L(q) [Y(g)"* Ywd <g(aq)* 2 18 280
()™
342 [Mwwndnipjntu £4dM(g) [Ow(g) Ywd| <a(g) 2 25 280
£M(a)
343 Kwyng |tignt b gpulwunieniu {1g(p) {la(q) Ouwy(q)** 2 25 220
Ywd
<dM(g)™*
344 Jwulhwdwnpdnieinu b dbpnnhlw {a(q) U(g)*™ 2 30 250
345 |dbnuwpynipniuubinh tnuntuwghwnieniu b Yunwdwpnid U(g) {1a(q) Owy(qg) 2 28 300
346 [EtYwnpnuwihu inbfuuhyw U(g) b(q)** <g(aq)* 2 20 200
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

np ii ‘Umm. us hwq. n

Jwpép

41 |phwup "Guénp” junwyjwpdwt hwdwpuwpw 200

347 [Ppwywghwnnieniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 30 290
348 |Lpwgnnipntu {1a(q) UU(q) RLU(p) 25 290
349 |Uhowqgqwyht hwpwpbpniginiuttin {dM(q) {1a(q) Owy(qg) 30 290
350 |Kwyng |tgnt b gpulwtngeyndi™** <1a(p) <la(q) [ Owyfq)*™ 20 290

Ywd
<dMN(q)*

351 |Owuwp (tgnt b gpulwuniegniu (wugtintiu) Uugy(p) Uug((q) {1a(q) 25 290
352 [[Gwpgiwuswlywl gnpd™** Owy(p) Own|(q) {1a(q) 10 290
353 |bhuwuuubp U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 290
354 Kwoywwwhwlwu hwywnnud (puwn §jnintiph)*** U(g) {a(q) Owy(qg) 10 290
355 |pudbnpdwnhlyw b hwoynnuwu inbluuhyu*** U(q) S(g)** <g(aq)* 25 290

/ 8nipwpwugnip Jwutwghwnyejwu 50 nhdnpnhg pwpép dhwynputipny punniudwsd 10 nhdnpn Yundnph wudtwp hhdniipubpny' wnwug twpybndwu hpwyniuph/

Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

np ii ‘Umm. us hwq. n

Jwpép

42 (Gpbwup "Gwihp" hwdwuwpwu 40
356 [Ppwywghunnieniu {1a(q) {dM(q) Owy(qg) 20 220
357 |Lpwagpnipjntu {1a(q) UU(q) RLU(p) 20 200
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
43 |U. Uypungwup wujwu Gplwiuph munbuwhpwjwqhmwyw 135
hwdiwjuwpw
358 [Kngbipwunientu 4(q) <1a(g) Owy(q) 25 207
359 [Ppwywghwnnip)niu {dMN(q) {1g(q) Owi(q) 30 207
360 Uhowqqujhu hwpwpbipnieniuttip {dMN(q) {g(q) Owi(q) 25 207
361 |Owwn Ggnt b gpwywunteniu (wugtptu) Uugy(p) Uuqg(q) {g(g) 25 161
362 [dhuwuutbip U(q) {9(q) Owi(q) 30 161
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngniewjht ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ng ii “Umm. us hwq. n
44 |phwuh "UDP" puwtvwlw whwnbtdhw 90
363 [dhuwuutbip U(g) {9(q) Owi(q) 30 300
364 [Kwoywwwhwlwu hwodwnnud /pun §nintiph/ U(q) {9(q) Owy(q) 30 300
365 [Stnbywwnywywu nbluuninghwubip U(g) g(q)*™ | Ow(q)** 30 300
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp

L ii ‘Umm. us hwq. n
45 |Gphwup "Swypniuwly" hwiwuwpw 355
366 [hubnpdwwnhlyw U hwaynnulwu inbGuuhu*** U(g) b(q)** {a(q)* 10 175
367 Kwjng [tgnt b gpwlwuntpyniu®** {1g(p) <la(q) Ouwy(q)** 10 175

Ywd
<dM(g)™*

368 [Uhowqguwjht hwpwpbpnyeniuutp <dM(q) {g9(q) Owi(q) 25 200
369 [Owwn |bgnt b gpwywunieyntu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 25 175
370 Jwulwywndniejniu b dbennhlw {la(q) U(g)*™ 25 175
371 |Pnidwlwu gnnd £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 30 300
372 {Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 30 350
373 |"Yanwghwinipiniu £(q) b(q) YU(g) <19(q)* 30 300
374 [Qtnuwnyniejniuutiph ntunbuwghwnnien b junwywpnid U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 175
375 |hpwywghwnnipiniu {a(q) <dM(q) Owy(qg) 25 200
376 Jwulwywndnieiniu b hngbipwunip)niu {a(q) Owy(q) Y(q)** 25 175
377 Kwgntwunh dnnbjuynpnid Und QU Qu <|g9(q)* 30 200
378 [Mwnwywnnid U(g) <la(q) Owy(qg) 30 175
379 [Yhquiju/gqbnwp/ Und QU Qu {1g(q)* 25 200
380 [FGnwulwpsnipniu™** Ly Und <wpg <g(aq)* 10 200

/ «Pnidwlwu gnpd», «Unndwnninghw» b « Yanwaghwnipniu» dwutwghwunngeyniuubiph nhdnpnubphu ppwyniup £ ybpwwwhynud hpbug punpnigjudp hwudub) updwsd bpbp'
«bhghlyw», «Rhdhwy», «YGUUWPpWUNLYEINLU» dpgnipw)hU putnieiniuutiphg Gpyniup/
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
46 [|"Cwypnuwl” hwdwpuwpwup "Chpwlwgh" Jwutwéynin 120
381 [4wnwywpdwu wnbnblwwnjwlywlu hwdwlwngbpn** U(q) <la(q) Own|(q) 10 175
382 [Ppwywghunnieniu {1a(q) {dM(q) Owy(q) 25 175
383 |Kwyng |tgnt b gpwlwnieyntu <1a(p) <la(q) | Owyfq)*™ 25 175
Ywd
LdMN(q)**
384 |0wwp tgnt b gpulwuntegniu (wugtintiu) Uugy(p) Uug((q) {1a(q) 25 175
385 [Anuwpynigyniutitiph inunbuwghunigyniu bW unwywnpnud U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 175
386 [Jwulywywndnipjniu b dbpnnhljw*** {a(q) U(g)*™ 10
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynudl nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwgq. n

47 (Ujwunwlwt pdoynipjut hwdwuwpw 50
387 |Pnidwlwu gnnpd £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 25 400
388 [Uwnndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 25 400

/ “Hhdnpnubphu hpwyntup £ Ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd bpbp' «dhghlw» «hdhw», «YGuuwpwunieginiu» dpgnipwihu puunyeniuutiphg tpynwup/



42

Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu ns dpgntewjhu

np ii ‘Umm. us hwq. n

wuySwp|win pynd | Yéwpndh | Jupép

48 |bplwup "Ukubodbuph” hwdwuwpwu 50
389 [hpwydwghwnnieniu {a(q) <dM(q) Owy(qg) 25 200
390 [Uwnndwwnninghw L(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 25 300

/ «Unndwwnninghw» dwutwghwnnyejwu nhdnpnubphu ppwyntup b yepwwwhynd hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwungyeniu»
dpgntew)hu puuniegniuubiphg Gpynup/

Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewiht jwudswp(win pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
49 |6plwup "nwwhuwihtu hwdwpuwpwu” 220
391 [Kngbpwunigyniu™** Y(q) {la(q) Owy(q) 20 200
392 |hpwywghuinieniu {1a(q) <dM(q) Owy(qg) 30 250
393 |Lpwgpnipjniu <la(q) UU(q) PLU(p) 30 225
394 Kwjng tgnt b gpwlwuntpyniu®** {1a(p) <la(q) Ouwy(q)** 20 200
Ywd
<dMN(q)*
395 |Owwp |Egnt b gpwwunieiniu (wugtpbu, $pwuubpbu) Owj(p) Owy(q) {g(g) 30 225
396 [Uwuywywndnipiniu b dbpnnhljw {a(q) U(g)*™ 30 200
397 |dtnuwpynipniuubinh tnuntuwghwnieniu b Yunwdwpnid U(g) {la(q) Owy(q) 30 250
398 [hubnpdwunpyw b hwoynnulwu inbluuhlw U(q) S(g)** <g(aq)* 30 225
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Owd- Pnthp, Cunniubijnyejwu puunyeyniuubipp Cunniubipnipyw wtin/wyn pynid| nudw
Yuigh dwutiwghwnipyniup dpgnipw)hu ns dngnipwht fwudswpwin eynw | Jéwpndh | ywpdp
50 |Gplwuh qtnkghYy wpybunubph wqquiht wwnbdhw 30
399 (Yhquiyu /qbinwp/ Und QU Qu <q(a)* 30 290
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
51 |"Upuppwp 9n2" hwj-nniuwlwu dhowqquiht hwdwjuwpwu 160
400 [rpwydwghunnieniu <dM(q) Own|(q) {1a(q) 30 200
401 [Owwp Egnt b gpwywunieintu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 200
402 Jwulwywndnieiniu b dbennhlw {1a(q) U(g)*™ 30 200
403 |Pnidwlwl gnpd™** £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 250
404 Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 20 250
405 [Hanwghwnnigniu™** £(q) d(q) 4(q) <a(q)* 200
406 [Mwnwywnnud U(g) <la(q) Owy(qg) 30 200
407 |Shuwuuubp™** U(q) <la(q) Owy(q) 20 200
408 [Lpwgpnipyniu*** <19(q) Ul(a) RLU(p)
409 [Uhowaqquihu hwpwpbipnugniiubin™= <dM(q) | <al9) Ouwy(q)
410 [Cwyng (gt U gpuljwtniagniu™= <19(p) {9(@) | Owy(q)™
Ywd
<dM(g)™*
411 {4ndbipghw™** U(q) <19(q) Ouw(q)
412 Uhowqggquwjht inunbuwlwu hwpwpbpnieniuubp*** U(g) {g9(q) Owi(q)
413 Kwoywwwhwlwu hwoywnnwd (puwn dninbph)*** U(g) {g9(q) Owi(q)
414 hudnpdwwnhlw b hwoynnuiwu nbfuuhyuw*** U(g) S(g)** {a(q)*

[«Unndwwnninghw», «Pnidwlwu gnpd» U «Yanwghwnyegniu» dwutwghwnnyeniuubiph nhdnpnubphu hpwyniup b yepwwwhynud hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip'
«bhghlyw», «Rhdhwy», «YGUUWPpWUNLYEINLU» dpgnipw)hU putnieiniuutiphg Gpyniup/
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Owd-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu

ns dpgntewjhu

np ii “umm. us hwq. n

wudswnwyn eynw | déwpndh | upap

52 ["Uwpwhq" wpnwpht ntnbuwlwy uwybph hwdwpuwpwu 95

415 |Ppwywghwnnieiniu {g(q) <dM(q) Owi(q) 25 187

416 [bhuwuuubp U(q) <la(q) Owy(q) 25 187

417 Kwywwwhwlwu hwownnud /puwn 6jnintinh/ U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 187

418 [rubnpdwunpyw b hwoynnuiywu inbluuhlu*** U(g) S(g)** |g(aq)* 20 187
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnpyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin pYnud | Jéwpndh | updp

rp ii “umm. us hwq. n

53 (Gplwup "Uquup-ytnbpwt” nwunwlw hnpdwghnniyejuu b 25
hnqbpwuniejwu huunhwnin
419 |Ppwywghwnnigniu <dM(q) | <a(9) Owy(q) 25 228
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
54 |6Ypwupw dhowqqujht hwiwuwpwu 105
420 |Ppwywghwnnieiniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 20 280
421 10wnuwp |Ggnt b gpwlwunieiniu (wugtpbu, $pwuubptu, Owy(p) Owy(q) () 25 280
gLipdwubipbu)
422 [Mwnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(qg) 20 280
423 [dhuwuuubip*** U(q) <la(q) Owy(qg) 10 280
424 Lpwgpnigyniu®** {g9(q) UlU(q) RLU(p) 10 280
425 |Uwulwywndnipniu b hngbpwunigyniu™** <lg(q) Owy(q) Y(g)** 10 280
426 Mwnwywpdwl nbnGyuwnjwlwu hwdwywngbp*** U(q) b(q)** {a(q)* 10 280

ndwU Jwpdh wpunnunyeniuttn
50% qbtins' Upgnipwhu btpbp puuniegniupg 54 L wybih dhwynp niubgnn nhdnpnubpp
25% qbins' Upgnypwihu tpbip puunyeiniuhg 42-53 dhwynp niubgnn nhdnpnubpp

Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| niudwu

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

np ii ‘Umm. us hwq. n

Jwpép

55 |Gplwuhp "Punbphugu” |tqyughnwyuwu hwdwuwpwu 40
427 [Owwn (bgnt b gpwwunigyniu (wug|tipbu) Ouwni(p) Own|(q) {1a(q) 20 260
428 |[Fwpgdwuswlwl gnpd Ouwni(p) Own|(q) {1a(q) 20 260




47

Owé- Pnthp, CunniubGnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
pp ii “Umm. us hwq. n
56 |Gplwuhp "Ubwuphw Shpwlwgh" dhowqqujht 100
hwpwpbpnieyniuubph hwdwjuwpwu
429 hpwywghwnnientu {g9(q) <dM(q) Owi(q) 25 200
430 |Lpwgpnupntu {a(q) UU(q) RLU(p) 25 180
431 |Ownuwp |Ggnt b gpwwunyeyniu (wugtptu, gbpdwubipbu) Owy(p) Owy(q) {g(g) 25 180
432 |Uhowqquiht inunbuwlwl hwpwpbpniginiuttin U(g) {a(q) Owy(qg) 25 200
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
pp ii “Umm. us hwq. n
57 |plwup gnpéuwlu hnqbpwunipjwu b unghninghwyh 50
"Nipwpunt” hwdwjuwpw
433 |Kngbpwunyp)niu Y(q) <1a(g) Owy(q) 30 200
434 Unghwjwlwu wotuwnwup*** <la(q) Owy(q) U(q)* 20 220
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniew)hu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

np ii ‘Umm. us hwgq. n

Jwpép

58 |Kpwqnwuh hnidwupwnwp huunhwnnin 90
435 |[hpwywghunnieniu {a(q) <dM(q) Owy(qg) 25 200
436 [Kwng |tignt U gpuljwtingeyndi™** <1a(p) <la(q) | Owyfq)*™ 15 160
Ywd
<dMN(q)*

437 |Uwulwywnpdnipniu b dapnnhlw {a(q) U(g)*™ 25 170
438 |Dhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(qg) 25 180
Owé- Pnthp, Cunniubjniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh dwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwgq. n

59 |6plwup Ubkupny Uwynngh wujwt hwdwpuwpw 200

439 |hpwywghwnnieniu {1a(q) <dM(q) Owy(qg) 25 200
440 [Kwjng |tignt U gpuiuitinigynit <1a(p) <la(q) | Owyfq)*™ 25 180

Ywd
LdMN(g)**

441 Ownwp (Ggnt b gpwlwunipniu ($pwuutintiv) dni(p) bni(q) <la(q) 25 200
442 (Uwulwywnpdnipgniu b hngbpwunieiniu <lg(q) Owy(q) Y(g)** 25 200
443 Jwulhwdwnpdnieiniu b dbpnnhlw {a(q) U(g)*™ 25 125
444 [Yhquwyu (gqtnwn) Und QU Qu <g(aq)* 25 200
445 Kwywwwhwlwu hwoqwnnud /puwn 6jnintiph/ U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 200
446 Utinyhu (wintphqu) U(q) ywd | <ja(q) Owy(q) 25 200
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
60 |Gplwuh qynipununbuwyu hwiwuwpwu 100
447 |ppwywghwnnye)ntu {a(g) <dM(q) Owi(q) 20 200
448 |Shuwuuubp U(q) <la(q) Owy(q) 20 200
449 Utwutwpnidwlwl uwuhnwpwlwu thnpdwptlniegnu U(g) Ywd [L(q)** Yuud {a(q)* 25 150
4(q) H(@)™
450 [Kwgh, hpnpwybntup W dwwpnup wpunwnpnygjwu wnbluuninghw U@  [2(a)* ud <|g9(q)* 25 150
()™
451 [Yhquyu (gbnwip)™* Und QU Qu <a(q)* 10
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynudl nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
61 |6plwuph Unjubu lunpkuwgnt wujwu hwdwuwpwu 175
452 [Pubnpdwwnplw b Yhpwnwlwt dwebdwnhlw U(q) S(g)** <g(aq)* 25 195
453 [Ppwywghunnieniu {a(q) <dM(q) Owy(qg) 30 200
454 [Cwyng tgnt b gpwlwunieiniu {g(p) <lg(q) Ouwy(q)** 30 195
Ywd
<dM(g)™
455 |0Owuwp tignt b gpulwuneniu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 195
456 Jwulwywndnieiniu b dbennhlw {1a(q) U(g)*™ 30 135
457 |Uhowqgwjht inunbuwlwu hwpwpbipnigyniuutin U(g) <lg(q) Owy(qg) 30 200
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Owd-
Yugh
np

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu ns dpgntewjhu

wudswnwyn eynw | déwpndh | upap
uwwn. us hwq. n

np

62 |"3n1 ku b " hwdwpuwpw 80

458 [Ppwywghwnnipiniu {1g(q) {dMN(q) Owy(q) 20 296

459 [Lpwgpnipjntu <1a(q) Ul(q) | P<U(p) 20 296

460 [Owwn |gnt b gpuilwnipnt (wugbintu) Uugyp) | Uugq) | <la9) 20 296

461 |Sunbuwghwnipjwu nbunypnu*** U(g) {19(q) Owy(qg) 20 296
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnpyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin pYnud | Jéwpndh | updp
pp ii “Umm. us hwq. n

63 |dwpnbupuh dwulwyjwpdwlwu huumpwnnwn 75

462 (NMwuwdnieintu {dMN(q) [Ow(gq) Ywd| <ja(q) 25

CN(q)
463 [Kwjng (ignt b gpwlwunig)niu <19(p) {9(@) | Owy(q)™ 2
Ywd
<dN(q)*"

464 [Uwuywywpdnieiniu b deennhlw {|g(q) U(g)** 25
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh Jwubtwghwnniyniup dngnuewjht ng Ungnipwiht wdGwn{wn eynu | J6wpnyh | updp

Uwun. us hwq. n

64 [Cwjjulwu pdrjulwu huunhwmnin 60
465 |Pnidwlwu gnnd £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 30 350
466 |Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 30 350

/ “Hhdnpnubiphu hpwyntup £ Ybpwwwhynud hpbug punpnigyudp hwudub) updwsd bpbp' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwunieginiu» dpgnipwihu puunyejniuutiphg tpynwup/
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
L ii ‘Umm. us hwq. n

65 ["Ujniupp" htummhwinun 60

467 hpwywghwnnieniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 30 200

468 [bhuwuuubin U(q) <la(q) Owy(q) 30 200
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ro ii ‘Umm. us hwq. n

66 (dynuiphh "Mpngpbu” hwdwuwpwu 270

469 |Ytuuwphdhw Yg)  [£(g)™ Yuud {a(q)* 30 175

(@)™

470 Kngbpwunype)niu 4(q) <1a(g) Owy(q) 30 175

471 hpwdwghwnnieniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 30 195

472 Lpwgpnye)ntu {g9(q) UU(q) RLU(p) 30 175

473 Kwyng (tignt U gpuilutinieniu <1a(p) <la(q) [ Owyfq)*™ 25 175

Ywd
<dM(g)™

474 |Ownuwp [Ggnt b gpwlwunipiniu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 175

475 |Uwulwywnpdnieniu b dapnnhlyw <lg(q) U(g)*™ 25 175

476 Unndwwnninghw*** £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 20 220

477 [Hhqwiju (gbnup)*** Und QU Qu <g(aq)* 20 175

478 |Shuwuuubip U(q) <la(q) Owy(qg) 30 195

/ «Unndwwnninghw» dwutwghwnnyejwu nhdnpnubphu ppwyniup b yEpwwwhynd hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip' «dbhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwunieniu»
dpgniew)hu puuniegniuutiphg Gpynup/
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Owé- Pnthp, CunniubGnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
ne ii ‘Umm. us hwq.

67 |(Gpbwup $huwtiuwpwiuyuwihtn b pppuwwyuw hwlwuwpwu 40

479 hpwdwghwnnientu {g(q) <dM(q) Owi(q) 20 180

480 [bhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(q) 20 180
Owd- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubpnipyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwgqhwnipjniup dpgntew)hu ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ne ii ‘Umm. us hwq.

69 |[KEnnunmwubunipjwtu b nwnhnjh wlwnbdhw 60

483 |Lpwgpnipyniu*** {la(q) UU(q) RLU(p) 20 280

484 |Ntdhunipu™** M4 [Had(gnpdu)l  <wpg {a(q)* 20 280

485 |Owbpwwnnpnipnu™** QLL(p) U<(p) {a(q)* 20 280

Yywd
0N (p)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
L ii ‘Umm. us hwq. n
70 |Gplwup "Uwug" hwiwjuwpw 85
486 [hubnpdwunpyw b Yhpwnwwu dwpbdwnpyu*** U(q) S(g)** |g(aq)* 10
487 |ppwywghunnieniu <lg(q) {dM(q) Owy(q) 25 175
488 [Owwn |bgnt b gpwlwunigyniu™* Owy(p) Own|(q) {1a(q) 10 100
489 [[Fwpgiwuswlwu gnpd™** Owy(p) Own|(q) {1a(q) 10 100
490 (bhuwuuubp™** U(q) <la(q) Owy(q) 15 100
491 [Qtnuwpynipyniuuiph inunbuwghwnieniu b funwywpnu*** U(g) {1a(q) Owy(qg) 15 100

/Unyw nwnigdwt wju nhdnpnubph hwdwp, nypbp punnitingejwu YEunpnuwgywsd jnpupwuginip puuniejniu Yhwudubu 15-20 dhwynpny, nwinigndtu wnfw nwnigdw
wnwohu Ynipund wuybwp t/

Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| niudwu

dpgniew)hu

ns dpgntewjhu

np ii ‘Umm. us hwq. n

wuySwn|wn eYnut | Yswpndh | updp

71 [Gplwup SawYynyph hwdwuwpwu 60

492 Mwpwnpybun*** Muwp pmM <g(aq)* 15 200
493 |Gpwdranwlywu wpybuwn/Inpdhpwiht Yuwnwpnnuywunyeniu/*** oY U(g) {(q) <g(aq)* 10 200
494 [Gpwdranwlwu wpybuwn/dnlw| wpybiuwm/*<** oY U(g) 6SS(q) a(q)* 10 200
495 |thquwiju (gbinwin) Und QU Qu <g(aq)* 25 200
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

72 |puwup "Unipp @Epbquih wujwtu hwdwuwpwu” 85

496 |Unndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 20 300
497 Mwnwywpnid U(g) <la(q) Owy(q) 20 250
498 [rubnpdwunplw b hwoynnulwu inbluuplw*** U(q) S(g)** <g(aq)* 15 200
499 |Pnidwlwlu gnpd™** £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 15 300
500 [Hanwghwunnigyniu™** L(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 15 300

/«Unndwwnninghw», «Pnidwlwu gnpd» b «Yanwagnpdniegniu» dwutuwghwnipniuubph nhdnpnubphu ppwyniup b yEpwwwhynd hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip'
«bhghlyw», «Rhdhwy», «YGUUWPpWUNLYEINLU» dpgnipw)hU putnieiniuutiphg Gpyniup/
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dwutwghwnyejniup dngnipwjhu ns dngnipwht fwudswpwin eynw | Jéwpndh | ywpdp
np ii ‘Umm. us hwq. n

73 |nkquwanpp "Ghuinbhp" hwdwpuwpwu hhpduwnpwd 225

501 [Mwuwndnipniu®** {dMN(q) [Ow(g) Ywd| <ja(g) 20

£M(a)
502 |Ppwywghunnygniu™** Qa(@) | <dMN(g) | Owyfq) 20
503 Kwyng (iqnt b gpuiljwitnieniu®* <19(p) {9(@) | Owy(q)™ 20
Ywd
<dM(g)™*

504 |Owwp |Ggnt b gpwywunieiniu (wugtipbu |Ggne)*** Owj(p) Owi(q) {g(g) 20

505 [Shghywywu Ynyuinipw b ugynpuin*** Uwuu AN <19(q)* 20

506 [(tnwwg (Ggnt b gpulwuntpyniu®*= Ma(p) M(q) {ja(q)* 20

507 [Pubnpdwwnpyw (nbnbYwpwunyeyniu)*** U(g) b(q)** <19(q)* 20

508 [4bpwwpybunn L gdwgpnieniu™** QU Qu <|g(a)* 20

509 [Uwulwywpdnieiniu W hngbpwunigniu®** {g9(q) Owi(q) YU(q)** 15

510 [Uwuywywndnyeniu b deennhlyuw*** {g(q) U(q)** 15

S11 [bhuwutbp™* U(a) <14(q) Owy(q) 20

512 hudnpdwwnhlw b hwoynnuiw nbfuuhyuw*** U(q) d(g)** {19(q)* 15
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
L ii ‘Umm. us hwq. n
74 |Egdhwéup "Aphgnp Lniuwynphs" hwdwjuwpw 125
513 [Ppwywghwnnieniu®** {a(g) <dM(q) Owi(q) 20 250
514 |Owuwn |tgnt b gpwlwunigyniu™* Owy(p) Owy(q) {1a(q) 20 200
515 [Uwulywywndnipiniu b hngbipwungyniu*** <lg(q) Owy(q) Y(g)** 20 160
516 [Uwuywywndnipniu b dpnnhljw*** {a(q) U(g)*™ 20 160
517 |Shuwtuubn™* U(q) <la(q) Owy(q) 20 180
518 [Kwoqwwwhwlywu hwogwnnd /puin §ninkinh/ U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 180
Owé- Pnthp, Cunniubjniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dngnipwjhu ns Upgniewiht fwuySwp| wyn eynd | yéwpndh | upép

np ii ‘Umm. us hwgq. n

76 |UGhpwpjwuh wujwt pdrjwlwt huunmpwnnwn 40
524 {Unndwwinninghw*** £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 20 250
525 [Hanwghunnigyniu*** L(q) b(q) U(g) <|g9(q)* 20 220

/Hhdnpnubphu hpwyniup b ypwwwhynuwd hpbug punpnigjudp hwudub) upwd bpbip' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwunyeiniu» dpgniewihu puunegyniuubiphg Gpynwup/
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgniewjhu ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

77 |5ypnywlw Yppwljwt mwpwdwpowuwihtu wwnbtihw 15 689
hhduwnpwd

526 |Pudnpdwnhlyw W Yphpwnwlwt dwpbdwnhlyw U(q) {g9(q) 60 480
527 |Ppwywghwnnieniu <dM(q) {g9(q) 3 98 540
528 |Uhswqggwjht hwpwpbipnieniuubp <dM(q) {|g(q) 2 78 480
529 |Lbqupwunipniu {la(q) Owy(q) 1 68 450
530 [Uwulywywndnipiniu U hngbipwuniegniu {a(q) Owy(q) 53 450
531 |Unghw|-dowlnipwihtu gnpdubinientu U(qg) {g9(q) 1 78 450
532 Mwnwywpnid U(g) {1a(q) 2 68 480
533 |Uhswqggwjht wnuwnbuwlwu hwpwpbpnyeniuubp U(g) {g9(q) 3 78 480
534 |Stntywwnywlwu nbluuninghwubp U(g) {g9(q) 3 108 480
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipyniup Jpgnipwihu ng Ungniewht {wuybwpwin eYnwd | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwq. n

78 |6USU ynuiph dwutwéynin

535 |Pudbnpdwnhlyw W Yphpwnwlwu dwpbdwnhlyw U(q) {g9(q)

536 [Ppwywghnnipniu <dM(q) | <a(9)

537 Uhgwqqujht hwpwpbpniejniuttip <dM(q) [ <la9(9)

538 |Lqwpwunipniu Ouwy(q) <19(q)

539 |Uwuywywpdnipniu W hngbpwuniejniu {g9(q) Owi(q)

540 |Unghwj-dowlniypwiht gnpdniubnie)niu U(qg) {g9(q)

541 [Mwnwywpnud U(q) {9(q)

542 (Uhowqgquwihtu nmunbuwwu hwpwpbpniyeniuubn U(g) {a(g)

543 |StntYwwnywlwu nbluuninghwubp U(g) {g9(q)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgnipwiht ns dngniewyht jwudswpwn pYnw | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwq. n

79 |6USU Ywuwdénph dwutwéjnin

544 hudnpdwwnhlw b Yppwnwlwt dwebdwnhlyw U(q) {g9(q)

545 [Ppwywghwnnieniu <dM(q) | <a(9)

546 |Lbqywpwuni)niu Ouwy(q) <19(q)

547 Uwulwywpdnieiniu U hngGpwuniejniu {a(g) Owi(q)

548 |Unghw|-dowlnipwihtu gnpdniubnie)niu U(qg) {g9(q)

549 [Mwnwywpnid U(g) {g9(q)

550 [Uhowqgwiht inunbuwlwu hwpwpbpnyeniutubn U(g) 9(g)

551 [Stnbywwnywywu inbfuuninghwubn U(g) {g9(q)
Owé- Pnthp, Cunniubjnypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwq. n

80 (6USU Fwywnh Jwutwéjnin

552 [Stintywwndwlwu wnbfuuninghwubp U(g) {g9(q)
553 |Ppwywghwnieiniu <dM(q) {g9(q)
554 |LEqwpwuntejniu Owi(q) {g9(q)
555 [Uwuwywndnipintu b hngbpwunieintu {a(g) Owi(q)
556 |Unghwj-dowlnipwihtu gnpdniubnie)niu U(qg) {g9(q)
557 [Uhowqgquihtu inunbuwywu hwpwpbpnieniuttp U(g) a(g)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgnipwiht ns dngniewyht jwudswpwn pYnw | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwq. n

81 |EUSU houwuh dwutwéjnin

558 [Stntlwwnywlywu inbjuuninghwubn U(g) {g9(q)

559 |Ppwywghwnnieiniu <dM(q) {g9(q)

560 [Ltqwpwunyp)niu Owi(q) {g9(q)

561 [Uwulwywpdnieiniu b hngbpwunye)niu {g(q) Owi(q)

562 |Unghwj-dowlnipwihtu gnpdniubnie)niu U(qg) {g9(q)

563 |Uhswgguwjht nunbuwlwu hwpwpbpnyeniuubp U(g) a(g)

***_ ng whwmwywu pnthh shwjwinwpdwgnywd dwutiwghwnnigintu



